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Козятинчанин пішов служить 
у ЗСУ за контрактом після стро-
кової служби у Прикордонних 
військах. Спочатку проходив 
службу у внутрішніх військах, 
потім у полку спецпризначення 
«Ягуар», 14-ій бригаді оператив-
ного призначення імені Івана Бо-
гуна, на даний час служить у 14 
штурмовій бригаді оперативного 
призначення «Червона калина».

Служба Віктора розпочалася з 

першого дня ATO: в Слов’янську, 
Харкові, Ізюмі, Красному Лима-
ні, Лисичанську та інших гарячих 
точках. Зараз боронить Батьків-
щину в Запорізькій області.

Днями воїн був відзначений 
Указом Президентом України 
№29/2023 «За особисту мужність 
і самовідданість, виявлені у за-
хисті державного суверенітету та 
територіальної цілісності Украї-
ни, вірність військовій присязі» 
та нагороджений орденом «За 
мужність» 3 ступеня.

президент відзначив орденом військового з 
Козятина віктора малая

Віктор має з дружиною Кате-
риною двох синів. Обидва ви-
вчають східні єдиноборства та 
навчаються у школі №1 ім. Т. 
Г. Шевченка

«Вони можуть пишатися 
своїм батьком, він справжній 
Герой та патріот, — написа-
ли на сторінці громади. — Від 
щирого серця вітаємо нашого 
Воїна з заслуженою державною 
нагородою та бажаємо Божого 
захисту! Слава Україні! Героям 
Слава!»

на будинку, де жиВ Воїн, 
Відкрили меморіальну дошку

деном «За мужність» 3 ступеня, 
посмертно.

Життєрадісний, енергійний, 
цілеспрямований, працьовитий. 
Він був великою підтримкою для 
своїх батьків, найкращим бра-
том для своїх молодших братів. 
Завжди піклувався про них і з 
кожної зарплати купував їм по-
дарунки. Він мав багато друзів 
і завжди був душею компанії. 
Таким Мар’ян назавжди зали-
шиться в серці кожного, хто його 
знав. Мужній, самовідданий та 
безстрашний воїн, справжній па-
тріот, яким пишається не лише 
родина, а й вся держава.

Найтепліші спогади залишать-
ся про Мар’яна у всіх, хто мав 

честь бути з ним знайомим.
Ця меморіальна дошка буде 

не просто пам'ятним знаком, 
а свідченням нашої вічної вдяч-
ності і визнанням героїчного по-
двигу нашого захисника — Ше-
ремета Мар’яна Сергійовича.

З подякою за такого сина 
до батьків Героя звернувся з 
листом командир військової час-
тини Юрій Миколайович. У листі 
до батьків командир в/ч зокрема 
написав: «Ваш син нікого і нічого 
не боявся і щоб всі були такими, 
як ваш син, ми вже давно вигра-
ли б цю прокляту війну».

Побратим Мар’яна з позивним 
Стаф дякував батькам, що ви-
ховали такого сина. «Виконую-
чи завдання, ми були в такому 
пеклі, і Мар’ян довів у бою, що 

в’яЧеслав ГонЧаруК

У п’ятницю, 26-го квітня, 
відбулося урочисте відкриття 
меморіальної дошки в пам’ять 
про Героя та захисника України 
Мар’яна Шеремета. Відкрила за-
хід ведуча мітингу Дар’я Мінаєва.

— Сьогодні ми зібралися тут, 
щоб згадати ім’я справжнього 
чоловіка, шлях якого був напо-
внений відданістю своїй Бать-
ківщині. Ім’я патріота, чиє серце 
билося в такт з покликом душі 
служити своїй рідній країні. Ім’я 
люблячого сина, який мав бага-
то планів та мрій, рідного брата, 
який був прикладом у всьому для 
своїх двох молодших братів, друга 
та товариша, який завжди був 
поруч і першим, як того вимагала 
ситуація, поспішав на допомогу.

Ведуча наголосила, що ми всі 
в боргу перед загиблим воїном і 
встановлення меморіальної до-
шки на стіні будинку, де він жив, 
буде постійним спогадом про 
Мар'яна всім нам і наступним 
поколінням.

Прозвучав Гімн України і по-
чесне право відкрити меморіаль-
ну дошку ведуча надала матері 
Героя Олені Музичишиній та 
двом молодшим братам воїна 
Музичишиним Давиду та Ринату.

Коли рідні Героя зняли Дер-
жавний прапор з мармурової пли-
ти, ведуча мітингу закликала всіх 
присутніх покласти квіти до ме-
моріальної дошки славного воїна.

Після покладання квітів ведуча 
перейшла до біографії Героя

Шеремет Мар’ян Сергійович 
народився 27 вересня 1998 року 
в нашому місті. У 2015 році за-
кінчив першу школу. Він був 
дуже обдарованою дитиною, тому 
батьки віддали його в музичну 
школу по класу «Саксофон». Од-
разу після школи вступив до ко-
леджу Подільського державного 
аграрно-технічного університету 
у місті Кам’янець-Подільський. 
У 2018 році закінчив та здобув 
професію «Фельдшер ветеринар-
ної медицини». Згодом пройшов 
строкову службу в Чернігівській 
області, смт Десна — кулемет-
ником.

Після служби в армії працював 
два роки в ТОВ «Козятинський 
м’ясокомбінат» у цеху по ви-
робництву ковбасних виробів. 
Звідти в грудні 2022 року пішов 
боронити Батьківщину. 28 лю-
того 2023 року, поблизу насе-
леного пункту Дубово-Василів-
ка Донецької області старший 
солдат розвідувального взводу 
2-го механізованого батальйо-
ну 67-ї окремої механізованої 
бригади військової частини 
А — 4123 на посаді «розвідник» 
Шеремет Мар’ян Сергійович, по-
зивний «Журналіст», внаслідок 
артилерійського обстрілу отримав 
смертельне осколкове поранення.

Мар’ян Шеремет отримав 
почесну відзнаку «За героїзм та 
патріотизм» та нагороджений ор-

пам'ятаємо  У козятині вшановували 
безстрашного воїна, який любив батьків, 
друзів і Батьківщину. У лютому минулого 
року мар’ян шеремет загинув, захищаючи 
нас з вами. Йому було всього 24 роки

першими квіти до дошки поклали мама і брат мар’яна. 
пам'ять про героя житиме вічно

він самий надійний. Ми не забу-
демо його, не пробачимо ворогу і 
помстимося за нього», — написав 
батькам Мар’яна Стаф.

Сам Мар’ян контактні бої з 
ворогом сприймав, як щось бу-
денне. Якогось разу в телефон-
ній розмові з матір’ю він сказав: 
«Мамо, сьогодні обстріляли нас, 
але ти ж знаєш, що твій син там, 
де має бути».

Дякували батькам Героя 
в своїх листах до матері подру-
ги Мар’яна Діана, Ліна, Юля, 
подруга дитинства загиблого во-
їна Каміла Созонюк та дружина 
товариша Мар’яна по строковій 
службі Аліна.

Від громади слово мали заступ-
ник міського голови Павло Хол-
ковський, класний керівник Героя 
Світлана Станіславівна, одноклас-
ниця Мар’яна Вікторія Грабов-

ська, представник профспілкового 
комітету м’ясокомбінату Ольга 
Бридько. Вона зазначила, що 
Мар’ян був дуже наполегливий та 
впевнений у своїх силах, швидко 
навчився всьому з технологій ков-
басних виробів. У роботі він був 
дуже відповідальним і на нього 
можна було покластися завжди 
і у всьому. У всьому він нама-
гався знаходити позитив і ніколи 
не втрачав почуття гумору та був 
завжди веселий.

Останнім від громади слово 
мав пастор церкви «Назарянина» 
Володимир Шорін. Він закли-
кав всіх присутніх бути гідними 
пам’яті Мар’яна.

— Його ім'я завжди звучатиме 
з гордістю та повагою, як символ 
вірності, мужності і відданості 
рідній Батьківщині, — сказав 
пастор.

— Його ім'я завжди 
звучатиме з гордістю 
та повагою, як символ 
мужності і відданості 
Батьківщині, — сказав 
пастор
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Днями начальник ОВА Сергій Борзов 
вручив родинам загиблих воїнів почесні 
нагороди, присвоєні їм посмертно. Серед 
них — наш земляк, молодший лейтенант 
Дмитро Степанюк.

За особисту мужність і самовідданість, 
проявлені під час захисту державного 
суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність Військовій присязі Дми-
тро Степанюк посмертно нагороджений 
орденом «За мужність» ІІІ ступеня.

Орден вручили дружині загиблого Ге-

роя — Мілані Степанюк.
«Вічна слава кожному полеглому За-

хиснику! Ми ніколи не забудемо подвиги 
наших Воїнів та ніколи не пробачимо во-
рогів, які прийшли на нашу землю», — на-
писали на сторінці Козятинської громади.

Народився Дмитро 11 травня 1987 року 
в нашому місті. Закінчив школу № 5. На-
вчався в Київській національній академії 
внутрішніх справ.

З 2006 по 2015 рік служив у полку осо-
бливого призначення Головного управ-
ління Міністерства внутрішніх справ. З 
2016 по 2017 роки — в Національній по-

ліції в нашому місті.
З лютого 2022 року активно допомагав 

військовим, а з січня 2023 року був при-
званий у військову частину 3028 — фор-
мування Національної гвардії України.

Молодший лейтенант, командир 3-го 
взводу 1-ї роти, 14-тої бригади оператив-
ного призначення ім. Івана Богуна, 6-го 
травня 2023 року в результаті штурмо-
вих дій противника в районі населеного 
пункту Спірне Донецької області, стале-
вий воїн Степанюк Дмитро з позивним 
«Беркут» — загинув. Через п’ять днів йому 
мало б виповнитися 36 років.

дмитро степанюк посмертно 
нагороджений орденом «за мужність»

«мийка ВагоніВ могла стати 
міною споВільненої дії»

у санітарному пропускнику уста-
нови, де було прийнято 173 осо-
би різної статі та віку.

Запам’яталася безпорадність 
влади, особливо на початку трав-
ня. Я інформував органи влади, 
що не можна проводити святкові 
заходи на День перемоги 9 трав-
ня у зв’язку з високим рівнем ра-
діоактивного забруднення на ста-
діоні. Мій лист-попередження 
як головного санітарного лікаря 
району було проігноровано, діти 
на стадіоні співали, танцювали, 
як до аварії.

— Як вам вдалося переконати 
посадовців не будувати мийку ва-
гонів на залізниці Козятинського 
відділення дороги?

— У ті дні керівників заліз-
ничних підприємств у Козятині 
зобов’язали облаштувати мийку 
радіоактивних вагонів біля стан-
ції Сестринівка. Але я, маючи 
знання радіаційної гігієни (про-
ходив курси у 1983 році), кате-
горично відмовився погодити її 
як головний санітарний лікар 
району. Слава Богу, знайшлися 
люди, які думали про наслідки.

На рівні облвиконкому 9 трав-
ня 1986 року я отримав від них 
розуміння і підтримку, і готував 
відповідь Кабінету Міністрів 
України про неможливість до-
тримання норм радіаційної без-
пеки при її будівництві.

— А що могло бути, якби ту 
мийку у нас збудували?

в’яЧеслав ГонЧаруК

У 1986 році, коли сталася 
аварія на Чорнобильській АЕС, 
Леонід Ящук очолював сане-
підстанцію. Тож він, як ніхто, 
знає, що відбувалося в Козятині 
на той час.

— Леоніде Олександровичу, 
коли козятинчани дізналися про 
радіацію, адже центральна влада 
намагалася робити вигляд, що 
страшного нічого не сталося?

— Про аварію на Чорнобиль-
ській атомній електростанції 
санепідемслужбу району офі-
ційно проінформували 2 травня 
1986 року, коли нас, головних 
санітарних лікарів викликали 
у Вінницю з приладами ДП-5 а, 
ДП-5 б для їх перевірки. Вияви-
лось, що вони занижували рівень 
радіації в 10 разів. Тому ми надалі 
заміри коригували, і 30-го квітня 
1986 року нас зобов’язали орга-
нізувати заміри радіації кожні дві 
години цілодобово.

Першого травня перед першо-
травневою демонстрацією я пе-
ревірив записи чергового за ніч 
і був здивований його записами 
про рівень радіації. Він був дуже 
високим. Після аварії 26 квітня 
до нас вітер приніс радіоактивні 

хмари 1-го травня.
З початку травня в Козятин по-

чали прибувати евакуйовані люди 
з Чорнобиля, Прип’яті. Праців-
ники санепідемстанції проводили 
заміри їх радіоактивного забруд-
нення, одночасно на залізнично-
му вокзалі працювали спеціаліс-
ти відділкової санепідемстанції 
по замірах радіоактивного за-
бруднення пасажирів. Офіційно 
населення було поінформоване 
про аварію 3-го травня і пропо-
нувалися заходи по захисту від 
радіоактивного пилу.

— А якась профілактика 
за вказівкою влади проводилася?

— Йодопрофілактика уражен-
ня щитовидної залози населення 
України, Білорусії не була про-
ведена. Всі встигли, особливо мо-
лодь, надихатися та наковтатися 
радіоактивного йоду.

Владні структури на всіх рівнях 
не спрацювали, масштаби траге-
дії замовчувалися, організаційні 
заходи були несвоєчасними, за-
пізнілими та не ефективними.

— А хто тоді керував проце-
сом?

— Облік евакуйованих, біжен-
ців взяла на себе санепідемслуж-
ба в Козятині. Санітарна оброб-
ка, переодягання їх проводилось 

згадуємо  У день 38 річниці 
Чорнобильської трагедії ми мали розмову 
із завідувачем центру виявлення та 
профілактики хвороб леонідом Ящуком. 
говорили про перших евакуйованих з 
прип’яті, про першотравневу демонстрацію 
і концерт на стадіоні в день перемоги та 
про небезпеку, якої вдалося уникнути

леонід ящук у 1986 році очолював санепідемстанцію.  
влітку 1987 року працював на забруднених територіях

— Тоді за чисту воду з криниць 
у нас довелося б забути.

— З евакуйованими з Чорно-
бильської зони важко було?

— З багатьма переселенцями 
з Прип’яті, ліквідаторами під-
тримую контакти і сьогодні, осо-
бливо з тими, які залишилися 
проживати в Козятині та районі. 
Зберігаю в пам’яті їх трагедії. Ба-
гато з них не витримали дії неви-
димої радіації і пішли на вічний 
спочинок.

— Самі ви коли очолили групу 
в Чорнобильській зоні?

— У червні-липні 1987 року 
мені довелось очолювати лан-
ку спеціалістів санепідемслуж-
би Вінницької області і місяць 
працювати вахтовим методом 
у Поліському районі.

Через рік після аварії ліквіда-
ційні аварійні роботи продовжу-

валися на забруднених територіях 
і нам доводилося контролювати 
рівень радіації, умови праці лік-
відаторів та їх харчування.

Дивували нехтування здоров’ям 
ліквідаторів, відсутність індиві-
дуальних дозиметрів, не вико-
ристання радіопротекторів, за-
лучення в ряди ліквідаторів осіб 
репродуктивного віку, в той час, 
коли за кордоном до таких робіт 
залучали осіб після 40 років.

На забруднених територіях 
не було проведено насильне від-
селення людей і дітей.

Тому ще і сьогодні ми відчу-
ваємо наслідки цієї катастрофи: 
моральні, економічні, генетичні.

Мирний атом і атомна зброя 
вимагають великої відповідаль-
ності як політиків, так і спеці-
алістів, і є загрозою для нашої 
планети.

«Мабуть, Козятин 
у 86‑у був містом, 
якому пощастило. 
Допомогло й те, що 
в нас тривалий час 
не було дощу»
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марія лєхова

Ще з 1 вересня 2023 року Православ-
на церква України перейшла на новий 
церковний календар — новоюліанський. 
У зв'язку з цим усі неперехідні свята — ті, 
які мають фіксовану дату, тепер відзна-
чають на 13 днів раніше.

2 травня — Великий четвер; спомин 
Таємної вечері; святителя Афанасія Ве-
ликого, архієпископа Олександрійського; 
мучеників Єспера і Зої та їхніх дітей Ки-
ріака і Феодула.

3 травня — Велика (Страсна) п’ятниця; 
спомин святих спасительних страстей Гос-
пода нашого Ісуса Христа; святих Тимофія 
і Маври; Феодосія, ігумена Києво-Пе-
черського; Петра Чудотворця, єпископа 
Аргоського.

4 травня — Велика субота; мучениці 
Пелагеї; священномученика Еразма, єпис-
копа Формійського; священномученика 
Альвіана, єпископа Анейського, та учнів 
його.

5 травня — Світле Христове Воскресіння 
(Великдень); мучениці Ірини.

6 травня — Світлий понеділок; правед-
ного Юва Багатостраждального; мучени-

ків Варвари, Вакха, Калимаха, Діонісія, 
Парфенія.

7 травня — Світлий вівторок; Іверської 
ікони Божої Матері; мученика Акакія; 
преподобних Іоана Зедазнійського та його 
учнів; преподобного Платона Студійсько-
го; Феодори Солунської.

8 травня — Світла середа; апостола і 
євангелиста Івана Богослова; преподо-
бного Арсенія Великого.

9 травня — Світлий четвер; перенесення 
мощей святого Миколая з Мир Лікійських 
у місто Бари; пророка Ісаї.

10 травня — Світла п’ятниця; ікони 
Божої Матері «Живоносне джерело»; 
апостола Симона Зилота.

11 травня — Світла субота; священному-
ченика Мокія; рівноапостольних Кирила 
та Мефодія.

12 травня — апостола Фоми; святителя 
Епіфанія, єпископа Кіпрського; святи-
теля Германа, патріарха Константино-
польського.

13 травня — мучениці Гликерії і з нею 
Лаодикія.

14 травня — мученика Ісидора; муче-
ника Максима.

15 травня — преподобного Пахомія Ве-

ликого; преподобного Ахиллія, єпископа 
Лариссійського.

16 травня — преподобного Феодора 
Освяченого; святителя Олександра, єпис-
копа Єрусалимського.

17 травня — апостола Андроника і свя-
тої Юнії.

18 травня — святих отців семи вселен-
ських соборів; мучеників Феодота Анкир-
ського, Петра, Діонісія, Андрія, Павла, 
Христини.

19 травня — святих жінок-мироносиць; 
праведних Йосифа Аримафейського і 
Никодима.

20 травня — мучеників Фалалея, Олек-
сандра і Астерія.

21 травня — рівноапостольного царя 
Костянтина і матері його цариці Олени.

22 травня — мученика Василіска.
23 травня — преподобного Михайла 

Сповідника, єпископа Синадського.
24 травня — преподобного Симеона 

Стовпника на Дивній горі.
25 травня — Третє віднайдення глави 

Івана Предтечі.
26 травня — апостолів від 70-ти Карпа 

й Алфея; мучеників Аверкія та Олени.
27 травня — священномученика Фера-

церковний календар на травень 2024 року

понта, єпископа Сардійського.
28 травня — преподобного Микити 

Сповідника, єпископа Халкидонського. 
священномученика Євтихія, єпископа 
Мелітинського.

29 травня — мучениці Феодосії.
30 квітня — преподобного Ісаакія Спо-

відника, ігумена обителі Далматської.
31 травня — апостола від 70-ти Єрма.
Прийняття нового календарного сти-

лю або збереження старого залишається 
правом релігійних громад і монастирів.

Виплата 500 гриВень юВілярам-
доВгожителям: як отримати?

слуг. Пакет документів на отри-
мання матеріальної винагороди 
потрібно подати в Управління со-
ціальної політики, у кабінет № 3.

— У який термін потрібно 
подати документи? — запитує-
мо спеціаліста Управління со-
ціальної політики.

— Це можна зробити за місяць 
до дня народження. Наприклад, 
якщо у ювіляра день народження 
має бути в травні, він або вона 
вже в квітні може подавати до-
кументи.

— Якщо довгожитель-ювіляр 
не подасть документів, він також 
отримає виплату?

— Ні, ми робимо виплату 
на підставі документів. Кожного 
місяця в Управління соціальної 
політики надходить розпоряджен-
ня міського голови, де вказані 
прізвища ювілярів, яким призна-
чена матеріальна винагорода, та 
адреси. Саме на основі цього роз-
порядження ми робимо виплати.

Розмір матеріальної винагоро-
ди становить 500 гривень. Однак 

олена удвуд

У Козятинській територіальній 
громаді діє Комплексна програ-
ма соціального захисту громадян, 
яку затвердили депутати міської 
ради. Відповідно до цієї програ-
ми, для козятинчан, що живуть 
не лише у місті, а й у селах Козя-
тинської територіальної громади, 
і яким має виповнитися 75, 80, 
85, 90, 95 і 100 років, передбачена 
матеріальна винагорода.

Щоб довгожителю отримати 
виплату на ювілей, необхідно по-
дати пакет документів. Для цього 
потрібно звернутися в Управлін-
ня соціальної політики, що роз-
ташоване у приміщенні колиш-
нього ліцею на Незалежності, 

57, поруч із Центром надання 
соціальних послуг.

— Для подачі документів по-
трібно мати із собою ксероко-
пію паспорта, ідентифікаційного 
коду, а також рахунок з банку, 
де вказаний IBAN, — розповіда-
ють в Управлінні соціальної по-
літики. — Це має бути особистий 
рахунок ювіляра. Бажано, щоб 
це була картка для соціальних 
виплат, на яку людина отримує 
пенсію. Ще один важливий мо-
мент — якщо ювіляр проживає 
на вулиці, яку перейменували від-
повідно до рішення Козятинської 
міської ради, до пакету докумен-
тів потрібно додати також витяг 
із реєстру. Витяг можна взяти 
у Центрі надання соціальних по-

Цікаво  довгожителі козятина та сіл 
козятинської територіальної громади, 
які відзначатимуть ювілей, можуть 
отримати матеріальну винагороду. Це 
передбачено комплексною програмою 
соціального захисту громадян. У який 
термін і які потрібно подати документи, 
куди звертатися і хто може отримати 
не 500, а 1000 гривень — розповідаємо 
у нашій публікації

виплата ювілярам-довгожителям розрахована 
на мешканців Козятинської територіальної громади. Щоб 
її отримати, треба подати документи

для ювілярів, які святкуватимуть 
сторіччя, передбачена вдвічі 
більша сума — тисяча гривень. 
В Управлінні соціальної політики 
кажуть — такі випадки, що ві-
тали зі столітнім ювілеєм у Козя-
тинській територіальній громаді 
вже були. Цьогоріч найстаршим 
довгожителям-ювілярам поки що 
95 років.

— У який термін надходить ви-
плата? — запитуємо спеціаліста 
Управління соціальної політики.

— Якщо це виплата на картку, 
то надходить швидко, впродовж 
декількох днів, — відповідає спе-
ціаліст. — Це за умови, що ювіляр 
отримує пенсію на картку. Тому 
що якщо він отримує пенсію 
«Укрпоштою», виплата надійде 
пізніше.

Список ювілярів-довгожителів, 
які мають отримати матеріальну 
винагороду, публікують на сайті 
Козятинської міської ради кож-
ного місяця.

У Козятинській 
громаді вже були 
випадки, що з ювілеєм 
вітали довгожителів, 
яким виповнилося 
сто років
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анастасія КвітКа

У Козятинському ЦНАПі впровадили 
новий сервіс — онлайн-запис до електро-
нної черги на послуги Сервісного цен-
тру МВС, за допомогою чат-боту СВОЇ. 
Щоб користуватись чат-ботом СВОЇ, 
достатньо мати на смартфоні Telegram 
або Viber. Спеціальний додаток заванта-
жувати не потрібно. Громадяни можуть 
записатися на послуги Сервісного центру 
МВС через чат-бот СВОЇ на будь-який 
вільний час упродовж двох тижнів.

Мешканці матимуть нагадування про 
візит у день запису через чат-бот.

Наразі чат-бот доступний за посилан-

ням: https://t.me/smart_town_bot.
Для реєстрації необхідно в чат-боті 

СВОЇ вибрати:
«Козятинська громада» — «Послуги» — 

«е-Черга» — «Заклади з е-Чергою» — 
«ЦНАП Козятинської ТГ» — «Записати-
ся» — Перейти за посиланням — Обрати 
послугу — Обрати зручну дату та час, які 
є доступні та введіть свої дані.

Для завершення реєстрації введіть на-
даний код авторизації в чат-боті. Вам на-
дійде повідомлення в чат-бот про успішну 
реєстрацію.

Послуги, які можна отримати:
Видача нового посвідчення водія 

на право керування транспортними засо-

бами замість втраченого або викраденого;
Обмін посвідчення водія на право ке-

рування транспортними засобами (без 
складання іспитів);

Реєстрація, перереєстрація нових коліс-
них транспортних засобів усіх категорій 
з видачею свідоцтва про реєстрацію та 
номерних знаків, зняття з обліку тран-
спортного засобу з видачею облікової 
картки та номерних знаків для разових 
поїздок.

Консультацію щодо послуг сервісних 
центрів МВС можна отримати, завітавши 
до Управління «ЦНАП у м. Козятині» 
(м. Козятин, вул. Незалежності, 57) або 
за телефоном (04342) 2-24-13.

у цнапі запровадили онлайн-запис в електронну 
чергу на послуги сервісного центру мвс

чи мінялася радіоактиВність 
поВітря через «жоВтий» дощ?

— До прикладу, пропустимо її 
через фільтр і побачимо пісок, 
він не міняє ні норми pH води, 
нічого, — додає Леонід Ящук. — 
Це дрібнодисперсний інертний 
пісок і ніякого забруднення води 
не було. Він кристалічний, піде 
у грунт. Це не хімічний реагент. 
Взагалі, ми тричі на добу роби-
мо радіоактивність повітря — 
вона не змінювалась. І сьогодні 
(25 квітня) вранці так само — ра-
діоактивного забруднення пові-
тря не було. До прикладу, Чор-
нобиль… 26 квітня — річниця 
цієї катастрофи. Тоді випадали 
радіоактивні дощі, радіоактивні 
частинки і ми міряли радіацію 

ірина ШевЧуК

У середу, 24 квітня, мешкан-
ці Вінниччини в різних райо-
нах спостерігали і скаржилися 
на «брудний» дощ. Він мав жов-
туватий відтінок і залишав сліди 
на одязі, взутті, автівках. Дістався 
він і Козятина. Наші читачі філь-
мували жовту дощову воду і це 
стало чи не темою номер один 
того дня.

В Укргідрометцентрі дали по-
яснення такому природному яви-
щу — це пил із Сахари, який діс-
тався території України, загрози 
він не несе. Оскільки на більшій 
частині території країни погоду 
визначив циклон та вологі пові-
тряні маси, це сприяло перехо-
пленню частинок пилу краплями 
води у хмарах та опадах. Також 
синоптики додали — пил за-
лишатиметься в атмосфері над 
Україною до п'ятниці, 26 квітня, 
і з п'ятниці на суботу відступить 
на схід та атмосфера очиститься.

Вирішили дізнатися, як цю си-
туацію коментують у Козятин-

ському підрозділі Вінницького 
обласного центру контролю і 
профілактики хвороб. Там теж 
зазначають — «жовтий дощ» — 
це наслідок пилових бур із Са-
хари.

— Пил занесло в Європу ат-
мосферними фронтами, — пояс-
нює завідувач Козятинського під-
розділу Вінницького обласного 
центру контролю і профілактики 
хвороб Леонід Ящук. — Він випав 
у нас із дощем, атмосферне по-
вітря очистилося. Так, вода має 
рудувато-жовтуватий відтінок, 
але пісок осідає, вода очистилася, 
якогось хімічного забруднення 
чи радіоактивного не пройшло. 
Це просто пил. Він дуже дріб-
нодисперсний в атмосферному 
повітрі і може викликати кашель, 
подразнення дихальних шляхів, 
а те, що він випав з дощем, ні-
якої шкоди і небезпеки для на-
селення не несе.

Стосовно лабораторних до-
сліджень цієї жовтої води, то їх 
не робили. Фахівці не вбачають 
у цьому ніякого сенсу.

резонанс  «Жовтий» дощ, який випав 
днями у нашій області, здійняв хвилю 
обговорень та різноманітних припущень. 
Хоч синоптики і дали цьому пояснення, 
він неабияк здивував, а подекуди і 
налякав людей. Запитали у козятинському 
підрозділі вінницького обласного центру 
контролю і профілактики хвороб, чи 
брали проби цієї жовтої води та чи несе 
вона небезпеку для людей?

Жовтий дощ минулого тижня пройшов вінниччиною. не оминув і козятин — свідчення 
цьому брудні плями на капотах автівок та жовті калюжі

в цих струмочках. Коли вода 
бігла, був підвищений радіоак-
тивний фон і дрібні частинки 
були ще довго на грунті. Вони 
давали підвищений рівень радіо-
активності, який ми реєстрували, 
а тут ніяких небезпечних явищ 
для людини немає.

Загалом з приводу жовтого 
дощу люди писали і обговорюва-
ли різні версії. Хтось хвилювався 
за городину, мовляв, що з нею 
буде після такого дощу. Хтось 
закривав навіть вікна, вважаю-
чи перебування на вулиці в цей 
період дуже небезпечним. А хто 
писав, що цей пісок притягується 
до магніта.

— Я бачив, як писали закри-
вати вікна, бо затопило уранові 
шахти, — каже Леонід Ящук. — 
Поясню. Навіть якби це було і 
так, то забруднення піде до під-
земних вод і вікна тут ні до чого. 
Це якщо вибух в атмосферному 
повітрі, знову ж так, коли був 
Чорнобиль, і повітряні потоки 
радіації дісталися усіх країн. Але 
це далеко не ця ситуація. Для го-
родини пісок теж не нашкодить. 
Він просто змішається з грунтом. 
Ще раз додам, пісок — інертна 
речовина (не вступає у хіміч-
ну реакцію — прим. авт.), солі 
кремнію, він кристалічний, піде 
у грунт. Це не хімічний реагент.
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Військовослужбовець родом із 
Бродецького Олександр Петлін-
ський став першим, хто отримав 
звання «Почесний громадянин 
Якушинецької територіальної 
громади». Тамтешня місцева 
влада вирішила розпочати відлік 
у списку «Почесний громадянин 
Якушинецької територіальної 
громади» з відомого військо-

вослужбовця Олександра Пет-
лінського, в його особі вшано-
вуючи кожного воїна-захисника.

Рішення про присвоєння 
звання ухвалили 5 квітня 2024 
року під час засідання 38 сесії 
Якушинецької сільської ради.

До слова, воїн-захисник, 
мешканець села Микулинці 
Олександр Петлінський став 
рекордсменом із влучності та 
з кількості ураження техніки 

воїн став почесним громадянином
установкою Javelin за один день. 
На початку повномасштабного 
вторгнення, одного дня він зни-
щив шістьма ракетами шість ці-
лей броньованої російської тех-
ніки. Боєць має нагрудний знак 
«За службу і звитягу» ІІІ ступеня, 
відзнаку Головнокомандувача 
Збройних сил України «Золо-
тий хрест», орден «За мужність» 
ІІІ ступеня, відтепер і відзнаку 
«Почесний громадянин».

Зараз Олександр виконує бо-
йові завдання в Запорізькій об-
ласті, напрямок Роботиного в 
складі 128-ї гірсько-штурмової 
бригади. Через певні проблеми 
зі здоров’ям, нині наш земляк 
займається евакуацією поране-
них, підвозом боєкомплектів 
тощо. Працюють переважно 
вночі, адже вдень будь-які дії 
неможливі через розвідувальні 
дрони.

наші люди

стВорює мультики, Веде блог 
та бере участь у конкурсах

сил — це мої колеги з адміністра-
ції ліцею і навіть учні.

Отож на всеукраїнському етапі 
наш земляк достойно пройшов 
перший тур конкурсу і в загально-
му заліку увійшов у дванадцятку 
найкращих вчителів України.

— Тепер чекаю на фінальний 
всеукраїнський етап, який розпо-
чнеться 13 травня, — продовжує 
розповідати Богдан. — У нас буде 
дослідження і очний урок у Тер-
нопільській школі.

веде блоГ, Читає леКції, 
малює мультиКи

Коли Богдан все це встигає — 
невідомо. Адже окрім підготовки 
до всіх етапів конкурсу, він па-

ралельно проводить уроки, його 
запрошують читати лекції у Ві-
нницькій академії безперервної 
освіти. Також він вже три роки 
веде свій особистий інформацій-
но-пізнавальний блог «Географія 
онлайн», який, уявіть собі, має 
понад мільйон переглядів. Блог 
наповнений різноманітними 
розділами як для учнів, так і для 
вчителів.

А ще учитель пише вірші, має 
свій ютуб-канал, де публікує 
мультики з географії, комікси, 
які створює власноруч.

— Мультики, які я створюю 
на урок дітям, — це анімовані ві-
део з використанням технології 
скрайбінг. Як це все працює? Ві-
зьмемо старші класи. Я знаю, що 
діти зараз не дуже люблять чита-
ти. Щоб їх зацікавити, я малюю 
мультики по темах. Наприклад, 
Євразія, Африка, Америка. Легкі 
теми для цього не беру. Мульти-

ірина ШевЧуК

Розмова з учителем Козятин-
ського опорного ліцею Богданом 
Пічкурем вийшла дуже цікавою. 
Зустрілися з ним у стінах на-
вчального закладу. Спочатку 
трішки поговорили про біогра-
фію, а згодом дійшли і до самого 
конкурсу та власне вчительської 
справи загалом.

Богдан Пічкур народився 
у Махнівці. Закінчив Пере-
можнянську школу, вступив 
в Кам’янець-Подільський Наці-
ональний університет імені Іва-
на Огієнка. Має три дипломи, 
по останньому він — викладач 
природничих дисциплін, може 
читати екологію, біологію, ту-
ристичну справу. Повернувся 
у Переможнянську школу, але 
вже в ролі учителя. Згодом став 
працювати у школі-інтернат-гім-
назії імені Підгорбунського (зараз 
Козятинський ліцей № 7). Там 
обіймав посаду заступника дирек-
тора та вчителя географії. А після 
гімназії, два роки тому, прийшов 
працювати у Козятинський опо-
рний ліцей, теж заступником ди-
ректора та вчителем.

— У мене мама заступник ди-
ректора в Переможнянській шко-
лі, дружина, теща теж учителі, — 
додає з посмішкою Богдан Пічкур.

Переходимо до конкурсів. За-
галом їх за семирічний учитель-
ський досвід було вдосталь. І об-

ласні, і районні. Cам Богдан і його 
учні неодноразово займали при-
зові місця і були переможцями. 
Але якщо брати Всеукраїнський 
рівень, то особисто для Богдана 
це вперше.

— У мене не так багато стажу, 
сім років після університету, але 
чомусь захотілось спробувати 
себе, — розповідає Богдан Пічкур.

про КонКурс «вЧитель 
роКу —2024»

За словами пан Богдана, спо-
чатку була реєстрація на обласний 
етап. Це було у вересні-листопа-
ді минулого року. Сам обласний 
етап розпочався вже у лютому. Він 
складався з трьох частин: тесту-
вання, дослідження, «майстерка» 
і урок в одній із вінницьких шкіл.

— Обласний етап доволі важ-
кий, багато учасників, — розпові-
дає учитель. — Нас спочатку було 
до 30 осіб і з кожним етапом кіль-
кість зменшувалася. Вже у фіналі 
залишилося троє. Перемога на об-
ласному етапі була неочікувана. 
Для мене це досвід і я б прийняв 
будь-який результат. Вже на все-
українському етапі, коли були 
представники з різних областей, 
обирається 12 найкращих, які 
братимуть участь в очному турі. 
Перший етап — це знову тесту-
вання, яке також було важким, 
особливо емоційно. Це забирає 
багато енергії. Але коли під боком 
є люди, які підтримують, це надає 

талановиті земляки  вчитель 
географії козятинського опорного ліцею 
Богдан пічкур увійшов у дванадцятку 
кращих вчителів України. попереду — 
фінал. дізналися, як він за допомогою 
сучасних технологій зацікавлює учнів 
на уроках, та як дійшов до завершального 
етапу конкурсу такого рівня

за плечима богдана пічкура сім років учительського 
стажу. Чимало обласних та районних перемог у різноманітних 
конкурсах та номінаціях

ки — трихвилинні, більше дитина 
не сприйматиме. У них я вміщаю 
те, що треба читати у п'яти лист-
ках параграфу.

Такі техніки Богдан Пічкур 
також використав на «Вчителі 
року-2024».

— До речі, на всеукраїнсько-
му етапі була тема «Гори. Утво-
рення гір, рівнин», — говорить 
Богдан. — Це було 11 квітня, 
пам’ятаю — в День любителів ані-
ме. І от я зробив комікс, презен-
тував його з анімешними героями. 
Давали «майстерку» студентів для 
третього курсу Київського наці-
онального університету. Їм дуже 
сподобалося.

На перший погляд, коли слу-
хаєш, то це все здається легко. 
Ну що таке з теперішніми техно-
логіями зробити мультик. Але… 
створення трихвилинного відео 
раніше у Богдана Пічкура займало 

до 5-6 годин роботи, а зараз до од-
нієї години. Головне — ідея, бо ін-
формації дуже багато, але хочеться 
мінімум тексту і більше показати.

— Я хочу, щоб від мене діти 
йшли з уроку не замучені і щоб 
знали, що буде не якась довга лек-
ція, — додає Богдан. — Але, щоб 
такий урок зробити, треба дуже 
багато часу. Доводиться багато 
чим жертвувати, щоб підготува-
тися. Але поки я хочу, я це роблю. 
Є така педагогічна ідея — щось 
шукати і просіювати, це, знаєте, 
як золото шукають. Так ось, те 
все, що на тарілочці, я залишаю, 
все інше — відкидаю.

Бажаємо талановитому та кре-
ативному вчителю натхнення, 
невичерпної енергії та, звісно ж, 
перемоги. Але впевнені, для своїх 
учні він без перебільшення вже є 
«Вчителем року».

— Я хочу, щоб від 
мене діти йшли з 
уроку не замучені 
і щоб знали, що 
буде не якась довга 
лекція, — каже Богдан 
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Як повідомляє Вінницька філія 
«Газмережі», тимчасово припинять 
подачу газу споживачам наступних 
будинків у селищі Глухівці, а саме:
 вул. Вишнева, буд. № 36 та 

№ 36 а — 07 травня;

 вул. Шкільна, буд. № 23 а, 
23 б — 08 травня;
 вул. Героїв Майдану, буд. 

№ 1, № 2-09 травня;
 вул. Героїв Майдану, буд. 

№ 4, № 5-10 травня
Прогнозований період при-

пинення газопостачання: з 

09.00 до 17.00.
«Роботи проводяться для забез-

печення належного технічного 
стану газорозподільних мереж та 
безпечного постачання природно-
го газу споживачам. Газопостачан-
ня відновлять по мірі виконання 
запланованих робіт. Прохання 

до мешканців будинків і квартир 
перекрити крани на газопроводах 
перед газовими приладами після 
припинення газопостачання та 
на момент пуску газу забезпечи-
ти доступ працівників Вінницької 
філії ТОВ «Газорозподільні мере-
жі України» до газових приладів 

своїх помешкань для проведення 
комплексу робіт з відновлення га-
зопостачання. З метою забезпе-
чення безпечного газопостачання, 
відновлення подачі газу буде про-
водитися за наявності мешканців 
у своїх будинках та квартирах», — 
йдеться у повідомленні.

більше десяти днів у Глухівцях не буде газу

графіті-Вандалізм у 
місті. як з ним боротися? 

олена удвуд

Нікнейми в інстаграм та номе-
ри телефонів, знаки субкультур, 
усілякі нісенітниці, які не мож-
на публікувати в газеті, написи 
химерним шрифтом, які вже ви-
цвіли із плином часу. У Козятині 
сила-силенна графіті та написів 
на стінах та лавках. Увагу на цю 
проблему звернула Настя Доцен-
ко. Вона — учениця опорного 
ліцею. Два роки тому дівчина 
переїхала до Козятина з Кос-
тянтинівки, що на Донеччині.

— Те, що у Козятині так багато 
графіті-вандалізму, я помітила, 
коли працювала над проєктом з 
англійської мови, — розповідає 
Настя. — У нас був проєкт за те-
мою графіті: які з них належать 
до вандалізму, які ні. Я ходила 
по Козятину і шукала приклади 
саме графіті-вандалізму. І їх тут 
дуже багато.

Ми йдемо з Настею по парку. 
Усі лавки вздовж алей розписані 
маркерами і навіть коректорами. 
Це — яскравий приклад графі-
ті-вандалізму. Ми думаємо, що 
графіті — це тільки малюнки і 
чудернацькі написи фарбою з 
балончика, які були популярні 
на початку 2000-них, але на-
справді це не так. До графіті 
належать будь-які написи і ма-
люнки на стінах будівель. Але 
як «полотно» використовують 
не лише споруди.

— Та червона лавка взагалі вся 
помальована, — показує Настя. — 
З усіх лавочок вона постраждала 
найбільше. Тут і непристойнос-

ті, і пентаграма. Альтанка теж 
вся розмальована. Так само, 
як і гірка-паровоз на дитячому 
майданчику — вона розписана і 
зовні, і зсередини. Але якщо її 
фотографувати, доведеться усе 
ретушувати, тому що там непри-
стойності.

Зачепили навіть фонтан. Він 
теж розписаний з усіх боків. На-
стя каже, минулого літа було ще 
гірше — це вже трохи відмили.

— Ось — мама-анархія, — по-
казує дівчина знак у формі літери 
«А» в кружечку, намальований 
чорним маркером на фонтані. — 
Вислів «Мама-анархія» викорис-
товують панки. Це їхній символ. 
Він ще є біля мосту на знаку пі-
шохідного переходу.

На дитячому майданчику лавки 
чистіші. Можливо тому, що тут 
частіше проводять час не під-
літки, а дорослі з дітьми. На-
томість спортивний майданчик 
увесь розписаний. Вже пора бра-
ти фарбу і замальовувати.

— Запам’ятайте — куріння 
шкодить здоров’ю, — читає вго-
лос Настя один із написів на тур-
ніку. — Тут і писали, що прода-
ють щось, і в хрестики-нулики 
грали. Малюнки, ще малюнки, 
телефони. На лавках для занять 
спортом теж є, але не суперсиль-
но. Ось я впізнала зображення з 
мультфільму «Metal Family». Там 
батько, мати, діти — всі слухають 
важку музику, але цей мультик 
російський.

Йдемо трохи далі, до будівлі, 
де сцена і туалет. На цій споруді 
теж багато прикладів графіті-ван-

безлад  парк, великий базар, 
стадіон — це топ‑3 локацій, де найчастіше 
тусується молодь. і саме там можна 
найбільше побачити графіті та різних 
написів на лавках, стінах та вікнах. і 
не завжди вони носять пристойний 
характер. школярка з костянтинівки 
поділилася ідеєю, як це можна припинити

спортивний майданчик міського скверу. турніки всі 
пописані

а це великий базар. один із прикладів графіті‑вандалізму

України і там відбитки долонь, — 
відповідає дівчина. — Щоб мо-
лодь збиралася і малювала не про 
сатану, анархію і різні непри-
стойності, а малювали, напри-
клад, мурали на підтримку ЗСУ 
чи щось патріотичної тематики. 
Було б непогано, якби замалю-

вали стіну, яка вже піддалася 
графіті-вандалізму і зробили 
там якийсь гарний малюнок всі 
разом. Щоб підлітки не посмі-
ли свою ж працю спаплюжити. 
Якщо робити дві-три такі акції, 
вже буде зменшуватися кількість 
графіті-вандалізму.

«Є ще «курілка» 
навпроти парку, 
біля гаражів. 
Там взагалі напис 
про сатану і 
пентаграми»

далізму. Найбільше постраждала 
стіна за кліткою.

— Вже який раз тут прохо-
джу і мені здається, що написів 
стає все більше і більше, — про-
довжує Настя. — У парку дуже 
часто відпочиває молодь, тому 
це як полотно. Графіті-ванда-
лізму ще дуже багато на ринку, 
і на маленькому, і на велико-
му. На великому базарі є гараж, 
який весь розмальований і так 
само прилавки і всередині, і зо-
вні. Молодь найчастіше сидить 
у парку, на ринку, на стадіоні. 
Це три найпопулярніших місця. 
Є ще «курілка» навпроти парку, 
біля гаражів. Там взагалі напис 
про сатану і пентаграми.

Ми прогулялися з Настею 
від парку вздовж вулиці Неза-
лежності. Пройшли метрів 350, 
не більше. І дорогою нам зу-

стрілося дуже багато написів і 
на вітринах Старого універмагу, 
і в інших місцях.

— Я ще так зрозуміла, у Ко-
зятині дуже багато фанатів 
«BTS», — показує Настя графіті 
на будинку навпроти «Зеленого 
дому». — Ось графіті на одному 
будинку, за кілька метрів на бу-
дівлі теж великими літерами на-
писали «BTS». У Костянтинівці 
графіті майже не було. Щойно 
починали малювати, мешканці 
нашого міста купували за власні 
гроші фарбу і зафарбовували ці 
всі написи. Робили це, тому що 
знали, що це неприємно, що це 
все бачать діти.

— Як ти вважаєш, що допо-
може вирішити цю проблему? — 
запитуємо Настю.

— Потрібно намагатися за-
охочувати молодь до легально-
го стріт-арту, як я бачила біля 
старого будинку культури є карта 
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репортаж

прикрашали Весняне дереВо і 
грали В староВинні ігри

пи потрібно помити й висушити, 
а вже тоді писати писанки. Пи-
санки саме пишуть, не малюють.

Біля столика, де проводили 
майстер-клас із писанкарства, 
людей зібралося найбільше. І 
дорослі, і діти активно писали 
писанки, допоки тривав фести-
валь.

відтворили давній обряд 
по-суЧасному

— Яка все-таки чудова пора 
року весна, — каже співведуча 
Дарія Мінаєва. — У цю пору 
українці у древні, ще дохристи-
янські часи веселими піснями 
та іграми починали закликати 
весну, сподіваючись, що вона 
почує і прийде разом із сонцем 
і теплом.

Закликали весну і козятинчани. 
Усі разом водили «Подоляночку» 
та інші хороводи, танцювали об-
рядовий весняний танок, «Кри-
вий» танець і «Струмочок».

Ведучі розповіли, що у дав-
нину в українців існував обряд, 
коли мама випікала хліб у формі 
пташки, давала дитині і дитинча 
на вулиці бігало з цим хлібом, 
щоб прикликати весну. На гаївках 
влаштували сучасний формат цьо-
го обряду — усіх, хто виготовив 
веселиків, запросили на імпрові-
зовану сцену і організували тан-
цювальний флешмоб. Хореограф 
Яна Панчоха-Гуцол показувала 
рухи, а хлопчики й дівчатка з ве-
селиками у руках повторювали 
за нею і танцювали під відомий 
трек «Шум» гурту «Go_A».

Грали на гаївках у старовинні 
дитячі ігри. Юні гості випро-
бували давню забаву «Зайчик». 
У центрі імпровізованої сцени 
поклали навхрест дві палиці. Діти 
утворили навколо палиць велике 
коло і водили хоровод, допоки 
співали пісню про Зайчика-чебе-
ряйчика. Коли доходило до при-
співу, один із учасників виходив 
із хороводу і в такт музиці мав 
швидко стрибати між палицями 
таким чином, щоб не наступити 
на них.

Ще одна весела гра, у яку гра-
ли юні гості гаївок — «Катання 
яєць». Для цього як реквізит 
використали дерев’яний каток. 
Директорка Музею історії міста 
Лілія Макаревич розклала цукер-
ки і пустила з катка крашанку.

— Якщо яйце влучить у цуке-
рочку, то ви цукерку забираєте 
собі, а якщо розіб’ється яєчко, 
забираєте крашанку, — каже ди-
ректорка Музею.

Дітям дуже сподобалася ця 
гра — хлопчики з дівчатками 
обступили каток з усіх сторін і 
активно грали. Кожен хотів ви-
грати цукерку.

Наприкінці фестивалю гос-

олена удвуд

Останній день квітня. На дві 
години міський сквер пере-
творився на артмайданчик, де 
влаштували свято весни та від-
родження українських звичаїв 
та традицій — фестиваль гаївок. 
Вперше подібний захід провели 
у 2023 році. Як і торік, цьогоріч-
ні гаївки теж мають благодійну 
мету — зібрати кошти на потреби 
ЗСУ.

— Ми всі з вами свідомі укра-
їнці, розуміємо, що в країні ві-
йна, розуміємо, що Україна бо-
реться за волю, — каже Богдана 
Семикоз, одна із ведучих захо-
ду. — Тому сьогодні ми зможемо 
не тільки зануритися в українські 
весняні традиції, а ще на крок 
наблизити нашу Перемогу.

У сквері розмістили дві скринь-
ки для донатів, аби зібрати гро-
ші на дрон, який допомагатиме 
нашим захисникам виконувати 
бойові завдання.

Концертну частину програми 
відкрив ансамбль «Перлина». 
Дівчата заспівали «Весна при-
йшла». Також виступили Анас-
тасія Довгаль, хореографічний 
колектив «Колорит» Міського 
будинку культури, Анастасія 
Чуплакова, Анна Голодна та 
вокальний колектив «Мрія».

На артмайданчику облашту-
вали дві виставки. На одній із 
них — роботи юних художників 
Дитячої музичної школи. Другу 
виставку представив Музей іс-
торії міста.

— Це у нас ілюстрації видатних 
художників, на яких зображен-
ня, пов’язані з Великоднем, — 
демонструє Лілія Макаревич, 
директорка Музею історії міс-
та. — Це Гуцульщина, Галичина. 
Тут краєвиди села, церква, пока-
зані великодні гуляння і народна 
гра «Жук», яка була поширена 
не лише на Галичині, а й на По-
діллі та Поліссі.

підГотували 70 видутих 
яєць

— У наших предків свято весни 
вважалося першим святом року, 
адже саме навесні оживала при-
рода, поверталися з вирію птахи, 
які на своїх крилах приносили 

довгоочікувану весну, — каже 
співведуча Богдана Семикоз. — 
А щоб краще відчути атмосферу 
весняних обрядів, ми пропону-
ємо нашим діткам самостійно 
виготовити птахів-веселиків, як 
це робили наші предки.

На алеї скверу облаштували 
локацію, де юним гостям фес-
тивалю показували, як робити 
веселиків. Майстер-клас провела 
керівник гуртка «Сувенір» Цен-
тру дитячої та юнацької творчос-
ті Світлана Гуменюк. На столі 
перед майстринею — заготовки 
майбутньої пташки: тулуб та кри-
ла на клейовій основі. Хлопчи-
ки з дівчатками робили пташку. 
А щоб її зручно було тримати 
у руках, Світлана за допомогою 
дироколу робила у голові пташки 
отвір, аби продіти туди стрічку.

— Не забудьте намалювати ва-
шим птахам крила та очі, — дає 
настанову майстриня.

За столиком навпроти ще одна 
цікава локація, де проводять 
майстер-клас із писанкарства. 
Учасники обирають собі орна-
мент, який писатимуть на пи-
санці, а тоді беруться до роботи. 
Спочатку олівцем роблять ескіз 
візерунка, а вже тоді за допо-
могою писачка наносять віск і 
фарбують шкаралупу.

Майстер-клас із писанкарства 
провели директори будинків 
культури сіл Козятинської гро-
мади Валентина Одинська, Ліда 
Мельник, Ірина Муравська та 
Людмила Заремблюк. Для цього 
майстер-класу підготували 70 ви-
дутих яєць.

— Ми видували яйця самі, — 
розповідає Людмила Заремблюк, 
директорка будинку культури 
села Сигнал. — Для цього береть-
ся шприц, у шкаралупі робляться 
отвори і обережно витягується 
жовток разом із білком. Це дуже 
кропітка робота. Потім шкаралу-

автентично  вдруге у нашому місті 
провели фестиваль гаївок. піснями й 
танцями козятинчани закликали весну 
і донатили на ЗСУ. а ще влаштували 
майстер‑клас із писанкарства під 
відкритим небом. Як це було — читайте 
у нашій публікації

такого веселика зробила на фестивалі вероніка 
Коломійчук. майстер‑клас із виготовлення птахів показала 
керівник гуртка «Сувенір» Центру дитячої та юнацької 
творчості Світлана гуменюк

найбільше козятинчан зацікавив майстер-клас із 
писанкарства. люди підходили до столу навіть після 
завершення фестивалю

на фестивалі відтворювали українські традиції. танцювали 
традиційні весняні танці, водили хороводи та грали ігри

ті уквітчали весняне деревце 
різнокольоровими стрічками і 
загадували бажання. А також 
провели ще один весняний об-
ряд — «Кроковеє колесо». У цен-
трі імпровізованої сцени стояв 
хлопець з колесом на палиці, 
на яке прив’язані різнокольо-

рові стрічки. Дівчата бралися 
за стрічки і ходили колом.

Фестиваль завершив виступ 
танцювального колективу «Ко-
лорит». Дівчата затанцювали за-
пальні «Дикі танці». Під час захо-
ду зібрали 1870 гривень на дрон 
для військових.

У давнину мама 
випікала хліб у формі 
пташки, давала 
дитині і вона бігала 
з цим хлібом, щоб 
прикликати весну
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марія лєхова

З радістю та ентузіазмом учні 5-11 класів Непе-
дівського ліцею разом із жителями села Пузирки 
долучилися до акції «Посади дерево», що про-
ходила під гаслом «Ми любимо свій край та пі-
клуємося про природу!»

Об'єднавши свої зусилля, вони висадили 1000 са-
джанців сосни, зробивши значний внесок у озе-
ленення свого краю.

Ця акція не лише покращила екологічну си-
туацію, а й стала чудовим прикладом єднання 
та спільної відповідальності за довкілля. Учні та 
жителі села не лише посадили дерева, а й отри-
мали цінні знання про важливість збереження 
природи та її багатств.

олена удвуд

У ці вихідні на козятинчан 
чекає крутий благодійний за-
хід — Відкриття байкерсько-
го сезону. Козятинський гурт 
«Draft» виступить під відкритим 
небом. А після концерту ко-
зятинські байкери проведуть 
благодійний мотопробіг вули-
цями міста на своїх залізних 
конях. У вас буде можливість 
не просто подивитися, адже 

байкери кататимуть усіх охо-
чих за донат.

Впродовж заходу збиратимуть 
кошти на потреби наших вій-
ськових. Долучайтеся і ви змо-
жете не тільки відпочити, а й 
зробити гарну справу та допо-
могти закрити збір, який стане 
внеском у нашу спільну Пере-
могу. Відкриття байкерського 
сезону відбудеться у суботу, 
4 травня. Початок о 10.00 біля 
супермаркету «Фора».

висадили 1000 саджанців сосни будуть грати рок і 
катати на байках 

«усі козятинські самшити 
пропадають Від ВогніВки»

гинути. Старі личинки можуть 
з’їсти майже увесь листок, зали-
шивши тільки центральну жилку 
та зовнішні краї.

Кущі, уражені вогнівкою, од-
разу видно — на них з’являється 
щось подібне до павутиння. Це 
шовкові нитки, якими шкідник 
обплітає рослину. На деяких 
кущах самшиту у Козятині ми 
й справді бачили щось подібне 
до павутиння.

Щоб з’ясувати, як боротися 
із вогнівкою, ми звернулися 
до магазину, який спеціалізується 

на продажу насіння та препаратів 
для рослин.

— Спочатку рослину треба об-
робити препаратами, — розпо-
відає продавчиня Наталія. — Це 
може бути «Сальто», «Вертимек», 
або ж «Антигусінь» і «Самшит», 
останні два випускає «Аптека 
садівника». Але ще обов’язково 
потрібно використати антистре-
сант. Коли наносяться на рос-
лину препарати, а для боротьби 
із вогнівкою подвоюється доза, 
дається антистресант для того, 
щоб рослина відновилася і щоб 

олена удвуд

Два тижні тому ми повідомля-
ли, що у дачному кооперативі 
«Вишенька» завелися невідомі 
жуки, схожі на рисових довго-
носиків. Козятинчани не лише 
активно читали цю новину, а й 
коментували. І писали під пу-
блікацією не тільки про незро-
зумілих комах. «Не в тему, але… 
Ви помітили, що всі козятинські 
самшити пропадають від самши-
тової вогнівки? Мені дуже шкода 
бачити по всьому місту нещасні 
голі самшитові гілки. Чому їх 
не рятують? Лікарня, будинок 
«Оранта», підприємці, що виса-
дили кущики обабіч тротуарів — 
лікуйте рослини!» — коментар 
такого змісту залишила Лариса 
Цимбалюк.

«Так, цього року вперше сам-
шитова вогнівка на самшиті. 
Одна обробка не допомагає, 
потрібно декілька», — відповіла 
на це Ірина Данькевич.

За даними Вікіпедії, самши-

това вогнівка — це небезпечний 
шкідник, який харчується різни-
ми видами самшиту. Зовні вона 
дещо схожа на добре відому нам 
міль, але із однією важливою різ-
ницею — у вогнівки крила не сі-
рого, а білого кольору.

Посилаючись на ентомолога 
Володимира Крамарця, Вікіпедія 
стверджує, що вперше у нашій 
країні самшитову вогнівку ви-
явили десять років тому непода-
лік від Мукачева. На Закарпаття 
шкідник потрапив зі Словаччини. 
У 2019 році вогнівка почала їсти 
кущі самшиту у Львові. Поши-
рилася вона і в інших регіонах 
України, серед яких Київщина, 
Харківщина та південні області.

Не такий небезпечний сам 
метелик, як його личинки, адже 
саме гусінь самшитової вогнів-
ки харчується листками рослини. 
Молода комаха зазвичай об’їдає 
верхню частину листка і хоч вну-
трішня тверда структура залиша-
ється неушкодженою, із часом 
пошкоджені листки починають 

корисно знати  нашестя самшитової 
вогнівки спостерігають мешканці нашого 
міста. Ця комаха поїдає кущі одного 
із найпопулярніших живоплотів — 
самшиту. Як боротися з цим шкідником — 
з’ясовували наші журналісти

на уражених кущах з’являється щось подібне до 
павутини. Це шовкові нитки, якими рослину обплітає комаха

зняти стрес. Вогнівка витягує 
сік, сушить рослинку, а анти-
стресант знімає стрес із рослини 
і дає їй можливість відновитися. 
Це окремий препарат. Це може 
бути «Мегафол», «Ізабіон». Їх є 
дуже багато.

За словами Наталії, рослину 
можна обробити одразу і анти-
стресантом, і засобом боротьби 
із комахами. Однак обов’язково 
потрібно буде ще провести по-
вторну обробку куща.

— Через 12-14 діб потрібно 
повторити обробку рослини, — 
каже Наталія. — Це для того, 
щоб вбити личинки. Якщо хво-
роба тільки-тільки з’явилася і 
кущ не сильно уражений, мож-
на якимось одним препаратом 
скористатися. Якщо вогнівка 
прогресує і кущі вже «попечені», 
краще поєднати два-три препа-
рати. І обов’язково використа-
ти антистресант. А вже потім 
зістригти уражені кущі.

Як стверджує 
Вікіпедія, 
вперше вогнівку 
зафіксували в Україні 
на Закарпатті. Нині 
вона поширилася далі

2 травня 2024 р.

№18 (1285)

Ідентифікатор друкованого медіа  
в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа: R30-02697

Видавець ТОВ «Видавництво «РІА»  
адреса: 21032, м.Вінниця, вул. Ширшова, 3а

Засновник:

ТОВ «Редакція газети «РІА КОЗЯТИН» 

Адреса редакції:
м. Козятин, вул. Незалежності, 39
Поштамп, вхід з двору, 2 поверх
Тел. 063-66-20-675
Регіональний видавець:  
Євгеній Білоус 067-687-89-40
mail: evgeniy.belous@gmail.com
Редактор: 
Наталія Піскунічева 063-738-63-10

Передплатний індекс: 91531

Вимагайте передплату
в будь-якому відділенні зв’язку 

м. Козятина та району

Віддруковано в друкарні
ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед»,
21100, м. Вінниця, вул. Чехова, 12-а
тел.: (0432) 55-63-97

Зам. наклад: 5000 прим.

Замовлення № 240318

Редакція може не поділяти думку авторів матеріалів
Редакція не несе відповідальності за зміст рекламних матеріалів. 
Передрук матеріалів видання повинен бути узгоджений з 
редакцією

Інформація для публікацій надається інформаційним агентством 
ТОВ «Видавництво «РІА»; код ЄДРПОУ 34095069; адреса: 21032, 
м.Вінниця вул. Ширшова, 3а; свідоцтво про державну реєстрацію 
інформаційного агентства як суб’єкта інформаційної діяльності 
серії КВ No.19457Р від 12.08.2009 р.

Газета є членом  
Всесвітньої Асоціації 

Новинних Медіа WAN-IFRA



10 RIA-К, 2 травня 2024 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-10

новини

анастасія КвітКа

На засіданні секретаріату об-
ласної Ради Церков та релігій-
них організацій, що проходило 
26 квітня у Центрі національних 
товариств Вінниччини, оголоси-
ли про посилення заходів безпе-
ки під час відзначення Велико-
дніх свят.

— У неділю, 5 травня, хрис-
тияни східного обряду відзнача-
тимуть Великдень. Водночас слід 
пам’ятати, що Україна продовжує 
жити в умовах правового режиму 
воєнного стану, тому ми маємо 
залишатись свідомими громадя-
нами та діяти з урахуванням об-
межувальних заходів, уникаючи 

масових скупчень, щоб уберегти 
один одного. Окрім того, звер-
таємо увагу громадян, що у Ві-
нницькій області продовжує 
діяти комендантська година з 
00.00 до 05.00 год та змінюватися 
вона не буде. Культові споруди 
у період комендантської години 
будуть зачинені, — сказав на-
чальник Управління у справах 
національностей та релігій об-
ласної військової адміністрації 
Ігор Салецький.

Отже, планується:
— Обмежити проведення масо-

вих релігійних заходів на терито-
рії культових споруд та прилеглих 
до них територій за участю при-
хожан (4 та 5 травня 2024 року);

на період великодніх свят на вінниччині 
посилять заходи безпеки

— Під час богослужіння в тем-
ну пору доби обов’язковим є до-
тримання вимог світломаскуван-
ня та забезпечення дотримання 
вимог безпеки під час повітряної 
тривоги з використанням захис-
них споруд та укриттів.

Освячення великодніх коши-
ків буде проводитися на при-
леглій до храмів території 
4 травня 2024 року впродовж 
дня до 22.00 год та 5 травня 
2024 року, починаючи з 07.00.

11-12, 14 травня православ-
на та греко-католицька Церкви 
поминають померлих. Врахо-
вуючи заходи правового режи-
му воєнного стану, заборонено 
проведення масових заходів та 

скупчення людей, в тому числі 
і на кладовищах.

Представники духовенства за-
кликали вірян бути свідомими 

та дотримуватися громадського 
порядку, комендантської години 
та вимог безпеки під час пові-
тряної тривоги.

мобілізаЦія, пенсії, оноВлення 
пдр. що зміниться у траВні?

валості страхового стажу.
Надбавка до пенсії здійсню-

ється автоматично, тому до Пен-
сійного фонду звертатися не по-
трібно.

З 1 травня житлові субсидії 
на неопалювальний сезон для 
більшості одержувачів призна-
чать автоматично — до 30 квітня 
2025 року. Водночас є певні ка-
тегорії, яким субсидію з 1 травня 
призначать за їхнім зверненням 
із заявою та декларацією про до-
ходи та витрати.

Зокрема, це — орендарі жит-
лових приміщень, сім’ї, у складі 
яких є переселенці; домогоспо-

дарства, де кількість проживаю-
чих осіб відрізняється від кіль-
кості зареєстрованих, а також 
ті, хто не отримував субсидію 
в опалювальному сезоні або її 
розмір становив нуль.

Якщо заяву на субсидію подати 
після початку неопалювального 
сезону, виплати нараховувати-
муться з місяця подання доку-
ментів, але не раніше.

до уваГи водіїв
Ще у жовтні 2023 року Кабінет 

Міністрів вніс зміни до Правил 
дорожнього руху. Зміни, зокрема, 
стосуються проїзду поза населе-
ним пунктом.

валерій ЧудновсьКий

У цьому місяці, 18 трав-
ня набуде чинності закон про 
мобілізацію. Зокрема, за ним 
знижують мобілізаційний вік з 
27 до 25 років. Протягом 60 днів 
чоловіки, віком від 18 до 60 ро-
ків, зобов’язані оновити свої дані 
у ТЦК, ЦНАП або електронному 
кабінеті призовника.

Кожен чоловік повинен буде 
мати при собі військово-облі-
кові документи та пред’явити їх 
на вимогу поліції чи терцентру 
комплектування. Ті, хто ухиля-
ються від мобілізації, можуть 
бути позбавлені водійських прав, 
отримати штраф, їх має право 
затримати поліція.

Введуть «базову військову 
підготовку» для громадян, яку 
можна пройти під час навчання 
у внз або в тренувальних цен-
трах ЗСУ. Така підготовка роз-
почнеться з 1 вересня 2025 року.

А ще запроваджують «військо-
во-транспортний обов’язок». За-
кон про мобілізацію передбачає 
ймовірність вилучення автомобілів 

на потреби армії: якщо у людини 
одне авто — його не заберуть, але 
якщо більше — можуть призна-
чити оцінку ринкової вартості та 
забрати те, що більше підійде для 
військового використання.

Розлого про зміни у мобіліза-
ції читайте на порталі Міністер-
ства оборони України http://surl.
li/synzu

пенсії та субсидії
У травні частині пенсіонерів 

проведуть перерахунок пенсій. 
Їх розміри збільшать людям, 
старшим 70 років і якщо розмір 
їхніх виплат нижче за 10 тисяч 
340 гривень 35 копійок.

Розмір надбавок для пенсіо-
нерів:
 віком від 70 до 74 років — 

300 гривень;
 віком від 75 до 79 років — 

456 гривень;
 пенсіонерам від 80 років — 

570 гривень.
Такі компенсаційні виплати 

встановлюються з дати досяг-
нення віку 70, 75 чи 80 років, 
незалежно від виду пенсії та три-

зміни  У травні почне діяти закон про 
мобілізацію. один із пунктів стосується 
вилучення автомобілів у громадян 
на потреби Сил оборони. крім того, 
для певної категорії пенсіонерів 
перерахують пенсії. і ще стартує процес 
перепризначення субсидій. Що ще 
зміниться в останній місяці весни?

раніше водії поза населеними пунктами повинні були 
вмикати під час руху денні ходові вогні з 1 жовтня 
до 1 травня. відтепер це потрібно робити цілий рік 

Раніше водії поза населеними 
пунктами повинні були вмикати 
під час руху денні ходові вогні 
з 1 жовтня до 1 травня. Відте-
пер дотримуватися цієї норми 
потрібно цілий рік у будь-який 
час доби.

У разі відсутності в конструк-
ції транспортного засобу денних 
ходових вогнів, потрібно вмикати 
ближнє світло фар. Покарання 
за це порушення ПДР залиши-
лося незмінним — штраф від 
425 до 510 гривень.

оновлення 
в елеКтронному Кабінеті 
платниКа

З 1 травня в Електронному ка-
бінеті платника податків мож-
на буде отримати Витяг щодо 
стану розрахунків, починаючи 
з 2013 року за кожний рік окре-

мо та в розрізі податків, зборів, 
платежів, а також єдиного внеску 
на загальнообов'язкове державне 
соціальне страхування.

Для отримання витягу потрібно 
створити «Запит про отримання 
витягу щодо стану розрахунків з 
бюджетами та цільовими фонда-
ми за даними органів ДПС». Та-
кож на сайті з’явиться окремий 
функціонал для платників, які 
мають податковий борг на день 
подання запиту про отримання 
витягу.

Якщо платник податків у за-
питі, який подається через Елек-
тронний кабінет, зазначає по-
значку про необхідність підпису 
Витягу щодо стану розрахунків, 
то на такий документ накладаєть-
ся кваліфікований електронний 
підпис керівника структурного 
підрозділу економічного аналізу.

Пенсії збільшать 
людям, старшим 
70 років, і якщо 
розмір їхніх виплат 
нижче за 10 тисяч 
340 гривень 35 копійок
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тако приВіз з чемпіонату дВа 
золота, срібло та п'ять бронз

вета Циркунова стала дворазо-
вою чемпіонкою України. Юля 
Коваль стала чемпіонкою Всеу-
країнського турніру. Олександр 
Трофимчук — срібний при-
зер чемпіонату України. Діана 
Щербатюк — бронзовий призер 
чемпіонату України.

Бронзовими призерами Всеу-
країнського турніру стали Денис 

в’яЧеслав ГонЧаруК

Змагання з кіокушинкай ка-
рате такого масштабу в Україні 
відбулися вперше. Вони прохо-
дили за підтримки генерально-
го партнера САНАгро Україна, 
Міністерства молоді та спорту та 
Федерації кіокушинкай України. 
У змаганнях брали участь хлопці, 
юнаки, юніори, чоловіки, вете-
рани, дівчата, юніорки та жінки.

Конкуренція у всіх вікових 
і вагових категоріях зашка-
лювала. У більшості категорій 
на татамі виходили по 20, а то і 
по 30 спортсменів. Змагання про-
ходили на шести татамі і тривали 
чотири з половиною години.

Після змагань, за час, що суд-
ді готували протоколи, ведучий 
Андрій Джеджула проводив із 
каратистами конкурси і роз-
давав спортсменам подарунки. 
У найбільш цікавому конкурсі 
він запросив до себе п’ятьох чо-
ловіків і п’ятьох дівчаток. Хлопці 

взяли дівчат на руки і робили 
з ними вправу з присіданням. 
Після сорока присідань претен-
дентів на приз залишилось двоє. 
Ведучий розраховував на одного 
переможця та після 76 присідань 
вирішив оголосити двох.

Рефері принесли протоколи 

спортсменів і ведучий за кате-
горіями став зачитувати призерів 
і переможців турнірів. Каратисти 
займали на п’єдесталі відповідні 
місця.

Два дні запеклих поєдинків 
принесли нашим каратистам дві 
золотих нагороди, одну срібну 
і 5 бронзових медалей. Єлиза-

молодці!  У київському палаці спорту 
26‑28 квітня проходили чемпіонат України 
«Бійці нації» та всеукраїнський турнір з 
кіокушинкай карате, в якому брали участь 
1200 учасників, 117 тренерів із 67‑ми 
провідних клубів з 18 областей України 
та міста києва. наше місто представляли 
каратисти Ск тако

Клуб таКо показав дуже добрий результат. прославив наше місто і область на змаганнях 
такого високого рівня

Ващевський, Василь Козакевич, 
Макар Білоус, Каріна Нестерен-
ко.

У командному заліку клуб 
ТАКО посів 14 місце серед 67 ко-
манд. Серед спортивних настав-
ників у нас 13-й результат.

Клуб ТАКО показав дуже 
добрий результат і прославив 
наше місто й область на зма-

ганнях такого високого рівня.
Наставниця каратистів Анна 

Сас на своїй сторінці у фейсбук 
написала: «Дякуємо вам всім 
за результат. Дякуємо батькам 
за підтримку та можливість ви-
возити дітей на такий рівень зма-
гань. Дякуємо нашим військо-
вим, за можливість тренуватися 
та виступати!»

Конкуренція у 
всіх вікових і 
вагових категоріях 
зашкалювала. 
Змагання проходили 
на шести татамі

в’яЧеслав ГонЧаруК

У неділю, 28 квітня, «Легіон» 
(Козятин) зіграв на власному 
полі перший матч другого кола 
чемпіонату Вінницького райо-
ну з футболу друголігівського 
дивізіону. Суперником нашої 
команди був ФК «Лука» (Лука 
Мелешківська).

Відкриття і гор другого 
кола пройшли позамину-
лої неділі, 21 квітня. Грали 
СК «Хутори» — «Патріот 2», 
«Ронекс» — «Колос», «Енер-
гетик» — «Чорна Перлина», 
«Нива-2» — «Лука-2», «Олім-
пік» — ДЮСШ «Патріот». Ко-
зятинський «Легіон» пропускав 
першу гру другого кола.

Черговий тур чемпіонату другої 
ліги мав видати низку цікавих 
поєдинків. Матчем туру можна 
було вважати дуель «Колоса» 

та «Олімпіка», саме ці команди 
знаходяться поруч у турнірній 
таблиці. Також відзначимо поє-
динок «Енергетика» проти «Ниви 
2». Адже лідер змагань «Енерге-
тик» у попередньому турі втра-
тив очки в зустрічі з «Чорною 
перлиною». У інших поєдинках 
маємо виражених фаворитів, де 
зустрічаються команди з верхньої 
частини турнірної таблиці про-
ти команди з нижньої частини. 
Проте у футболі зрозуміло одне, 
що «поле рівне, м’яч круглий, 
а результат непередбачуваний».

Так сталося у грі «Легіон» 
(Козятин) — ФК «Лука» (Лука 
Мелешківська). Гравці «Легіона» 
більшу частину ігрового часу во-
лоділи м’ячем, більше створю-
вали моментів для взяття воріт, 
але не вистачало прицільного 
завешального удару. Ближче 
до завершення першого тайму 

футбольна весна прийшла у Козятин

м’яч у ворота гостей забив Роман 
Галяновський. Як показали по-
дальші події на полі, гол Романа 
був єдиним у матчі.

Був епізод, коли легіонівці мо-
гли подвоїти рахунок зі штраф-
ного удару. До м’яча підійшов 

майстер забивати голи із стан-
дартних положень, тільки цьо-
го разу шкіряна куля полетіла 
зовсім не туди, куди мав намір 
направити м’яча Олександр. 
У цілому весь матч проходив між 
двома карними майданчиками 

і приніс мінімальну перемогу 
«Легіону».

Після цієї гри і гри «Енергети-
ка» з «Нивою», «Легіон» відстає 
від лідера змагань «Енергетика» 
на 2 очки і має в своєму активі 
гру в запасі.
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Учасники пленеру спершу гостю‑
вали у козятині, а потім поїхали 
надихатися красою Сестринівки. 
вони не лише творили, а й 
дізналися чимало цікавих фактів 
про життя михайла грушевсько‑
го — у Сестринівці митцям про‑
вели екскурсію меморіальним 
музеєм михайла грушевського.
Частину полотен, які створять ху‑
дожники у рамках пленеру, про‑

дадуть на аукціонах, а виручені 
кошти спрямують на допомогу 
ЗСУ. додамо, що пленер «кра‑
щий художник — 2024. місця 
сили України (вінниччина)» 
проводять не т ільки для 
підтримки військових, а й для 
того, аби підтримати митців із 
тих регіонів, які перебувають 
під постійною атакою окупанта 
з повітря.

Частина робіт піде на благодійність
Учасники пленеру «кращий 
художник — 2024. місця сили 
України (вінниччина)» разом 
із  громадськими діячами, 
в і й с ь к о в и м и ,  в і д о м и м и 
вінничанами та усіма охочими 
влаштували артперформанс і ра‑
зом створили картину «Синергія 
добра та позитиву». Це величезне 
полотно, на якому малювали, ста‑
вили відбитки своїх долонь та пи‑

сали побажання. поставити перші 
мазки на цій картині пощастило 
Серафиму, синові учасниці пле‑
неру, художниці з одеси Злати 
шишман.
Серед тих, хто долучився до ство‑
рення «Синергії добра та позити‑
ву» — актор олександр теренчук, 
модельєрка Світлана теренчук 
та фотохудожник костянтин 
ревуцький, а також військові із 

великобританії та України.
Учасники, які долучилися до ми‑
стецького перформансу, не лише 
створили картину, а й встанови‑
ли рекорд України у категорії 
«вперше, мистецтво».  влітку 
мистецьку роботу  представлять 
на аукціоні крістіс, що проходи‑
тиме у лондоні. кошти, виручені 
з продажу картини, спрямують 
на  ЗСУ.

встановили рекорд україни

новини

«кращий художник — 2024. 
місЦя сили україни»

олійними фарбами. На полотні 
перед художницею підмальовок 
в охристих тонах. Поки важко 
зрозуміти, який саме вигляд 
матиме картина, адже нанесені 
тільки загальні обриси — будівля, 
ліхтар та велосипеди.

— Мені сподобався саме цей 
ракурс, тому що тут видно вело-
сипеди, це незвично, є ритм, — 
пояснює Анна Башликова. — Ху-
дожників навчають, що краще, 
коли є різноманіття в картині, 
а не просто симетрична компо-
зиція. На неї цікавіше дивитися. 
Таким чином художник може ма-
ніпулювати в своїй картині по-
глядом глядача.

що худоЖниК бере з собою 
на пленер

Каріна Волошко також при-
їхала на пленер із Харкова. Коли 
почалося повномасштабне втор-

гнення, на два місяці вона по-
кинула рідне місто і подалася 
до Дніпра, та потім повернула-
ся додому. У родині вона єдина 
художниця.

— Як будь-які діти, я теж 
постійно малювала в альбомі і 
займалася, чим завгодно — му-
зикою, танцями, — розповідає 
Каріна. — Це був свідомий крок 
моєї мами, яка відвела мене в ху-
дожню школу і доклала максимум 
зусиль, щоб я почала займатися 
живописом. Хоча вона не зна-
ла, що це стане моєю професією. 
Коли я потрапила в цей осеред-
ок, я там розчинилася і це пере-
креслило усе, чим я займалася 
раніше.

Спочатку Каріна навчалася 
у художній школі, за тим всту-
пила до художнього училища, 
а після — до Харківської ака-
демії дизайну та мистецтв, яка 
пізніше стала її місцем роботи. 

олена удвуд

Нещодавно на Вінниччині 
стартував восьмий пленер «Кра-
щий художник — 2024. Місця 
сили України (Вінниччина)». 
Організатори обрали темою саме 
сакральні місця, аби популяри-
зувати Вінниччину та поділитися 
з усіма українцями цікавинками 
про місця сили нашої області, де 
наші предки черпали позитивну 
енергію та натхнення.

Попередні роки проєкт відбу-
вався як Міжнародний конкурс, 
але в умовах повномасштабного 
вторгнення організувати мис-
тецький захід такого формату 
немає можливості. Тому виріши-
ли влаштувати Всеукраїнський 
пленер і запросити українських 
художників. До заходу долучили-
ся дванадцять митців із Вінни-
ці, Івано-Франківська, Харкова, 
Одеси, Києва та Вознесенська.

У рамках пленеру учасники 
щодня відвідували цікаві локації 
у Вінницькій області. Серед них 
Буша, Лядово, де скельний чо-
ловічий монастир, ставка Гітлера 
у Стрижавці. Потрапили до цього 
списку також Козятин та Сестри-
нівка. У четвер, 25 квітня, худож-
ники завітали на Козятинщину.

«наГода хоЧ тріШКи 
відпоЧити від війни»

Анна Башликова приїхала 
на пленер із Харкова. Дівчи-
на каже — цей захід важливий 
не лише з мистецької точки зору, 
а й водночас чудова нагода до-
помогти війську.

— Частину картин ми продамо 
на ЗСУ, — каже Анна. — А нам, 
художникам, пленер — це також 
допомога, щоб ми могли хоч трі-
шечки відпочити та відволіктися 
від війні, від тієї реальності, яку 
маємо.

Анна закінчила Харківське 
художнє училище, а потім здій-
снила свою мрію і стала випус-
кницею Харківської академії. 
Хоча, за словами дівчини, ще 
до 2014 року серед наших сту-
дентів, які збирались опанува-
ти живопис, була надзвичайно 
популярна російська художня 
академія імені Рєпіна, попри 
те, що умови для українців там 
були не найкращі. Працює Анна 
у різних техніках. Здебільшого це 
імпресіонізм.

— Кожен регіон у художників 
має свої характерні особливос-
ті, — пояснює Анна Башликова. — 
Київська має свої особливості. 
Харківська більш імпресіоністич-
на, яскрава школа. Хоча кажуть, 
що Харків — це залізобетон, сіре 
місто, але саме харківські ху-
дожники пишуть більш яскра-
во. В Одеської школи картини 
більш пастельні, а Львівська — це 
вже декоративна, не реалістична, 
а з декоративними елементами 
стилізація картини.

Свої роботи художниця пише 
найчастіше олійними фарбами, 
інколи застосовує акрил. Але для 
пленеру обирає виключно олію. 
Попри те, що акрил швидше ви-
сихає, він дає відчуття штучнос-
ті, — каже Анна. На цьому пле-
нері дівчина теж пише картину 

натхненно  відбувся восьмий пленер 
«кращий художник — 2024. місця 
сили України (вінниччина)». митці, які 
брали участь у проєкті, відвідували 
знакові місця нашої області та писали 
картини, частину з яких продадуть 
на аукціоні задля підтримки ЗСУ. днями 
художники завітали і до козятинської 
територіальної громади

спочатку художники завітали до Козятина. потім поїхали 
в Сестринівку

Каріна не тільки пише картини 
сама, а й допомагає опановувати 
живопис своїм студентам.

— Робота в тандемі, коли те, 
що ти транслюєш, має реалізацію 
в комусь, це тішить насправді, — 
продовжує Каріна Волошко. — 
Але відчувається весь час твор-
чий голод, хочеться самому щось 
робити і з роками все менше стає 
часу на особисте відтворення.

Художниця пише картини ви-
ключно олійними фарбами. Вона 
обожнює зображати архітектуру.

— Що художник зазвичай бере 
із собою на пленер? — запитуємо 
мисткиню.

— Фарби, пензлі, палітру, 
розтушовку, розчинник, так, 
щоб це було якомога компак-
тніше, — відповідає Каріна. — 
Ти обмежений на пленері тим 
комфортом, який можеш собі 
створити в майстерні. Можна, 
звісно, взяти великий етюдник, 
він дає більше можливостей, па-
літру можна більшу взяти, але це 
додаткова вага, тому для пленеру 
маленький етюдник, маленька 
палітра. Але наприкінці пленеру 
зазвичай легко, ти вже адапту-
вався до всього і працюєш.

пейзаЖ — це постійний рух
Ще одна учасниця плене-

ру Оксана Бойко нині мешкає 
у столиці, а до початку повно-
масштабного вторгнення дівчина 

теж жила у Харкові. Це її рідне 
місто. Закінчила Харківську дер-
жавну академію дизайну і мис-
тецтв.

— Моє захоплення живопи-
сом почалося ще з дитинства, — 
розповідає Оксана. — Спочатку 
в студію ходила, потім у художню 
школу, училище та академію, як 
будь-яка інша професія здобува-
ється, в принципі. Мені завжди 
подобалося щось робити руками.

Оксана працює у техніці акри-
лового живопису. Також полю-
бляє графіку — вона пише пас-
теллю та олівцями на папері і 
робить ілюстрації за допомогою 
планшета.

— Мені подобається займати-
ся живописом, який спеціалізу-
ється на зображенні архітекту-
ри, міського краєвиду, — каже 
Оксана. — Це — міський пей-
заж. Зараз я роблю невеличкі 
замальовки у своєму скетчбуці. 
На полотні я малюватиму, вже 
коли ми приїдемо до Вінниці. Це 
підготовча робота, щоб визна-
читись із найкращою компози-
цією, визначити кольори. Мене 
цікавить динаміка. Пейзаж за-
вжди не статичний. Якісь люди 
з’являються, якісь йдуть, автівки 
проїжджають. Лунають частини 
розмов. Це все дуже динамічно. 
Тому я спочатку збираю такий 
матеріал, для того щоб потім ре-
алізувати у великій роботі.

На всеукраїнський 
пленер запросили 
художників із Вінниці, 
Івано-Франківська, 
Харкова, Одеси, Києва 
та Вознесенська
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реЦепти пасок для Вас
традиції  не знаєте, як приготувати пухкеньку 
та смачну паску? Спеціально для вас журналісти 
зібрали легкі та перевірені рецепти господинь

Ярослава Ткач, 
якій 85 років, по-
стійно випікає 
паски для своєї 
родини. За основу 
бере перевірений 
роками рецепт.

—  П е р ш и й 
крок: треба взя-
ти 100-грамову 
пачку дріжджів 
і розбовтати їх 
у теплому моло-
ці. Також додати 

ложку борошна, щоб утворилися буль-
ки. Другий крок: беремо 10 жовтків і 
збиваємо з цукром. Мені вистачає пів 
кілограма цукру. Третій крок: до яєць 
додаємо розтоплене масло та дрібку солі. 
І тільки потім все змішуємо разом, — 
каже пані Ярослава. 

Тісто має бути тягуче, рідкувате. 

Обов’язково дайте йому настоятись, 
підійнятись або вирости.

— Поки тісто відпочиває, то можна 
приділити час родзинкам. Їх обов’язково 
треба добре промити, залити на кіль-
ка хвилин окропом. Далі зливаєте воду 
і додаєте цедру лимона, — розповідає 
Ярослава Ткач. — Бачите, що тісто ви-
росло? То додавайте родзинки і довго 
перемішуйте, щоб почало відставати від 
руки.

Підготуйте фор мочки для випікання. 
Їх треба добре просушити та змастити 
маслом. А потім у кожну накладайте тіс-
то. Важливий момент: заповнити треба 
лише половину, бо під час випікання 
розмір тіста збільшується. 

Випікати треба при 180-200 °C орієн-
товно до години часу. До прикрашання 
великодньої випічки бабуся залучає ону-
ків та правнуків. Діти додають кольорові 
вуха зайців, зефір та шоколад.

Кондитерка Надія Шушайло пропонує 
рецепт великоднього смаколика для тих, 
хто надає перевагу корисним солодощам. 
У її рецепті відсутні цукор, дріжджі, яйця 
та молочні продукти. Дівчина називає такі 
пасочки гарною альтернативою класичних. 

Вам знадобляться такі інгредієнти:
 75 г цільнозернового борошна;
 69 г рисового борошна;
 60 г маку;
 60 г кокосового цукру;
 180 г рослинного молока;
 30 г кокосової олії;
 0,5 чайної ложки соди;
 0,5 чайної ложки розпушувача;
 сік і цедра половини лимона;
 сіль;
 екстракт ванілі.
Інгредієнтів у такій кількості виста-

чить господиням на маленьку пасочку 
(форма діаметром дев’ять сантиметрів). 
А ось процес приготування простий, але 

кожна деталь важлива. Кондитерка роз-
повідає детально.

— Обов’язково треба змішати спочатку 
всі сухі, а потім вологі інгредієнти окре-
мо. Ретельно перемішуйте, щоб у кож-
ній мисочці утворилася гарна однорід-
на консистенція. А потім з’єднуйте між 
собою. Під час з’єднання обов’язково 
перемішуйте, щоб вийшло гарне одно-
рідне тісто. Ви-
пікати пасочку 
треба 40 хвилин 
при 170 градусах. 
Після випікання 
ви можете за ба-
жанням вирізати 
серединку і начи-
нити кремом. Але 
це вже на ваш 
смак, хто як лю-
бить, — каже На-
дія Шушайло. 

— На ніч по-
ставте замочува-
тись у ромі улю-
блені сухофрукти. 
Я взяла 300 гра-
мів родзинок та 
журавлини, ром 
Домініканський, 
ананасовий. Для 
опари 100 грамів 
цукру поєднайте з 
24 грамами живих 
дріжджів, розтира-

ємо і додаємо 400 мл теплого молока, — 
розповідає пані Олександра. — Просійте 
140 грамів міцного борошна, гарно пере-
мішати і відправити в тепле місце рости. 

Після цього блогерка радить до опари 
додати 10 жовтків, 200 грамів цукру, 
ароматизатор ванілі, дві чайні ложки 
куркуми, дрібку солі, 140 грамів верш-
кового масла (кімнатної температури), 
цедру одного великого апельсина та 
борошно орієнтовно 750 грамів. За-
місити — і в тепле місце рости.

— Коли тісто збільшиться втричі, до-
даємо просушені від рому сухофрукти 
(попередньо можна обваляти у бо-
рошні). Розкладаємо у форми на 1/3. 
У мене вийшло п’ять штук. І знову 
в тепле місце рости до 2/3 форми. Ви-
пікаємо 40 хвилин при 170 °C. При-
крашаєте випічку на свій смак, — додає 
блогерка.

Оксана Костюк вже не один рік поспіль 
власноруч випікає паски. Для випічки зна-
добляться такі інгредієнти:
 80 г борошна (1);
 400 г води;
 1200 г борошна (2);
 200 г цукру;
 20 г солі;
 20 г сухих дріжджів;
 500 г молока;
 50 г яєць;
 50 г жовтків;
 50 г масла кімнатної температури;
цедра, родзинки, цукати.
— Перше борошно змішати з холод-

ною водою, щоб не було грудочок. Далі 
помістити в каструлю та заварити. Окре-
мо змішуємо молоко з яйцями та жовтка-
ми. У чан помістити борошно, заварене 
борошно, цукор, сіль, сухі дріжджі, та 
молоко змішане з яйцями та жовтками. 
Замісити до однорідності. Додати шма-
точками масло до повного поглинання, 
а також цедру, цукати і перемішати, — 
розповідає Оксана Костюк. 

Тісто залишити в окремій широкій 

мисці та на-
крити харчовою 
плівкою. По-
ставити в тепле 
місце до збіль-
шення об’єму. 
Після сформуйте 
кульки та поста-
вити в форми, 
до збільшення 
об’єму. Випіка-
ти 30-60 хвилин 
при температурі 
180 °C. Час зале-
жить від об’єму 
форм. Далі готу-
ємо глазур.

— П’ять грамів желатину залити 
20 грамами води і залишити набухати. 
Далі 200 грамів цукру змішати з 50 грама-
ми води, довести до кипіння та повного 
розчинення цукру. Зняти з вогню, до-
дати желатин і збивати п’ять-сім хвилин 
до збільшення маси та білизни. На кін-
цевому етапі можете додати харчовий 
барвник, — розповіла пані Оксана.

Своїм рецептом 
поділилася і Оль-
га Турчак. Вона 
вже п’ять років 
поспіль пече кра-
фіни за рецептом 
кондитерки Анни 
Мельничук. Роз-
повідає, що за цим 
рецептом випічка 
неймовірно смач-
на. Тож ділиться 
і з нами. 

— 0,5 л кип’яченого гарячого молока 
вилити в миску та розмішати з одним 
літром борошна. Вимішати ложкою та 
розтерти макогоном, щоб не було грудо-
чок. Далі 300 грамів дріжджів розтерти з 

трьома ложками цукру і залишити, щоб 
побродило (пішли бульки), — розповідає 
Ольга. — З’єднуєте перше і друге тісто. 
Додати 1,5 л кип’яченого теплого мо-
лока, борошно. Заколотити, щоб було 
як рідка сметана і залишити, щоб під-
ходило. Має підійти і сісти.

Після розбиваєте 30 жовтків та 
5-10 яєць, додаєте кілограм цукру та 
змішуйте з тістом. Далі ванілін, і доси-
пати борошно, щоб замісити густе тісто. 
Підлийте топлений маргарин чи масло 
(0,5 кг). В кінці додати родзинки, цукати 
і ще помісити. Залишити на більше, ніж 
годину, щоб підходила.

Накладати 1/3 форми і випікати у ду-
ховці. Час випікання залежить від роз-
міру форм.

Кулінарна блогерка Марічка Репецька з 
Тернополя поділилася зі своїми підписни-
ками рецептом запашної та смачної паски. 
Для приготування вам знадобляться такі 
інгредієнти:
 молоко — один стакан;
 дріжджі (живі) — 30 грамів;
 яйця — 4 шт. + 2 шт.;
 цукор — один стакан;
 розтоплене вершкове масло — 100 г;
 олія — 3 столової ложки;
 ванілін;
 мед — 5 столових ложок;
 борошно — 5-6 стаканів;
 родзинки — 300 г;
 цукрова пудра — 200 г.
 Процес приготування:
До теплого молока додаємо дріжджі, 

цукор та борошно і ретельно вимішує-
мо. Відкладаємо постояти. Чотири яйця 
збиваємо з цукром і додаємо масло, олію 
та ванілін. Знову ретельно вимішуємо. 
Вливаємо сюди ж дріжджі, додаємо роз-
топлений мед.

Вводимо бо-
рошно по од-
ному стакану і 
замішуємо тіс-
то. Воно пови-
нно не липну-
ти до рук, але 
бути м'яким. 
Далі вводимо 
в тісто родзин-
ки чи будь-які 
інші на ваш смак сухофрукти, горіхи. 
Ретельно вмішуємо їх в тісто. Ставимо 
тісто підніматися на півтори години.

У форму, змащену маслом, кладемо ска-
чаний у кулю шматок тіста, так щоб ви-
йшло на 1/3 форми. Відділяємо білок від 
жовтка у двох яйцях. Жовтком змащуємо 
паски і ставимо у духовку на 100 градусів 
на 30 хвилин. Тоді розігріваємо духовку 
до 180 градусів і випікаємо 30-50 хвилин, 
залежно від розміру вашої паски.

Перевіряємо на готовність дерев’яною 
паличкою.

рецепт передається з покоління в покоління

без яєць та цукру

Panettone від олександри тарнавської

родинна паска оксани Костюк

пам’ятайте про молитви та добрий настрій

паска від марічки репецької



14 RIA-К, 2 травня 2024 Розміщення реклами тел: 067-68-78-940    Маєш новину, телефонуй 063-738-63-10

реклама та оголошення

535564
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535090532758

робота
 � Праця в Польщі, прибирання логістичних 

складів, легальне працевлаштування, житло 
надається. Зп 40000 грн. Ліц МРСП 585262 від 
15.10.2012 р. +380977317983

 � На постійну роботу потрібен кухар, бармен, 
офіціант. ЗП гідна та вчасна. З шкідливими 
звичками та людей пенсійного віку просимо не 
звертатися. 099-137-78-71

 � Кафе-кондитерська "Солодка майстерня Пря-
ня" запрошує в свою команду яскраву, амбітну 
продавчиню-баристку. Пропонуємо гідну вина-
городу та комфортні умови праці, стабільність 
та офіційне працевлаштування. Графік 2\2 з 
8.00 до 21.00 Вимоги: повноліття, відкрите та 
легке спілкування, активність, уважність, відпо-
відальність, готовність навчатись, без шкідливих 
звичок. Деталі за тел/вайбер 099-419-46-62 
Тетяна 

ремонт
 � Виконуємо будівельні роботи різного типу. 

093-817-40-91

ПроДаЖ СВІЙСЬКИХ тВарИн
 � Продам корову, породистих теличок джей-

серської та лебединської породи, лише на 
отримання, від високоудійних корів, а також 2 
молочні бичка. 097-793-55-95

 � Продам поросят с. Селище. 067-714-24-87, 
098-205-75-53

 � Продам свині 10 - 15 кг. 063-308-25-58

 � Продам поросят Петрен, Дюрок, біла, 25-30 
кг, ідять все. с. Кордишівка. 096-554-20-03 

 � Продам поросята м'ясної породи. 097-704-
97-81

 � Продам поросят Петрен + кантор, проколені. 
073-407-69-12

 � Продам теличку від доброї корови 1,5 місяці. 
068-211-02-45, 063-791-28-46

 � Продам поросят 15 - 18 кг., 6000 грн. 068-
518-22-70, 063-294-19-76

 � Продам поросята Макстер - Петрен 12 - 15 кг. 
063-419-00-38, 063-419-00-95

 � Продаються поросята м'ясної породи. с. Сиг-
нал 20-25 кг. тел. 098-918-03-39.093-719-85-78

ПроДам
 � Бойлер 80 л., тумбу з умивальником, зеркало з 

поличками, ванна акріл 1,50, пенал у ванну. 093-
831-00-93, 063-234-29-75 

 � Ячмінь, пшеницю. 063-591-87- 90 

 � Яблука екологічно чисті з домашнього саду, 
холодильник б/в "Днепр 2". 067-430-79-37, 093-
756-39-33

 � Бджолосім'ї пакети. 098-034-42-59

 � Електропилку, бензопилку, зварювальний апарат, 
спортивний велосипед, холодильник "Bosch" 2-

 � Пилосос "Ракета-3" робочий, вентилятор настіль-
ний, каструля емалірована 40 л., каструля алюмініє-
ва 20 л., чавунок 5 л. 097-873-36-99 

 � Годівниці стельові для бджіл на 1,5 та 3,5 л., з 
первинного та вторинного пластику, можливий 

 � Пшеницю. 096-721-59-39

 � Антену супутникову на 3 головки з кабелем 40 
м., бідон алюмінієвий 40 л., велосипед підлітковий 
у відмінному стані, розмір колеса 180, електричні 
двигуни на 220 v., рама до велосипеда чоловіча. 
067-106-32-41, 093-024-05-63

 � Ванну чавунну 1,70 см., майже нова, водонагрівач 
на дровах "Тітан", трос металевий 14 мм. 067-

 � Розкидач міндобрива, оприскувач 600 л., англій-
ська борона, погрузчик шнековий, картоплекопалка 
заводська польська. 097-698-46-18

 � Цеглу білу полуторну. 098-839-36-30

 � Аптечні меблі на дві каси, холодильник-вітрину. 
063-392-93-20 

 � Тюки ячмінки, пшеничні, люцерни, зерно овес, 
кукурудза, ячмінь, пшениця. 098-587-31-69, 067-
429-73-29

 � Картоплю дрібну. 093-485-06-41

 � Продам картоплю велику, підлітковий б/у вело-
сипед. 093-940-96-11

 � Меблі: диван новий довж. 2, 20, стіл, дві лавки, 
все по 2 м., лаковане. 097-110-25-73 

 � Цеглу червону та білу, є біла полуторка, шифер 
8-хвильвий, все нове. 097-962-57-52

 � Твердопаливний котел Холмова б/в. 067-608-
90-52 

 � Хрустальний посуд, вази, сервізи "Мадонна", 
кобальтовий, тарілки, ложки, виделки, банки сляні 
0,5-3 л. Пальта, плащі 48-54 р., штори, скатерті, шв. 
машини "Лада" та "Мінерва МС 400", м’які іграшки, 
кухонну витяжку. 067-889-36-45, 066-081-445

 � Бочки пластикові, харчові, 300 літрів, ємність з 
нежавіючої сталі на 2 т., ємність металева 1,2 т., 
дріт оцинкований, колючий, в бухтах. 063-381-32-41 

 � Буряк кормовий. 093-409-34-54, 096-063-055-1

 � Ячмінь. 096-85-75-299 

 � Вулмки з бджолосім’ями. 096-567-48-75 

 � Пшеницю 2т. та картоплю велику. 098-555-54-31 

 � Вугіля семечкі до 4 тон. 5000 грн/т. в Козятині. 
063-381-32-41 

 � Телевізор Самсунг з настінним кріпленням. 067-
198-62-53 

520492

535284
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 � Будинок в м. Козятин з госп. будівлями в р-ні 
автостанціїї, зем.діл-ка 7 сот. 098-151-00-90

нерУХомIСтЬ
 � Дачу в кооп. "Вишенька" з документами, бу-

динок цегляний 6 х 8 з пічним опаленням, 5,7 
сот., підвал, гараж, криниця, молоді насаджен-
ня. 097-441-41-01

 � Будинок з госп. будівлями в с. Козятин, газ та 
пічне опалення. 098-520-43-79 

 � Будинок в селі Голубівка, Ружинського р-ну, в 
гарному місці, асфальтована дорога, став, левада, 
40 сот. городу, поруч ліс. Гарне сполучення з Козя-
тином та Києвом. 063-648-20-99 

 � Земельну ділянку 10 сот. під забудову в р-ні Та-
лимонівки. 063-359-42-45 

 � 1/4 будинка, недорого, вул. Залізнична (9 січня), 
опалення, мп вікна, криниця, сарай, зручності у дво-
рі. 067-494-77-27

 � Будинок 70 кв. м., c. Кордишівка, вул. Джерельна, 
газ, вода, усі зручності, госп. будівлі, 40 сот. город, 
молодий сад. 097-705-20-68

 � Будинок з усіма зручностями, госп. будівлями, 
вул. Подільська 12 а, с. Козятин. 096-370-88-14, 
097-443-95-16

 � Будинок недорого с. Флоріанівка, 7 хв пішки до 
зал. ст. Кордишівка. 097-254-59-73 

 � Будинок с. Журбинці, вул. Слобода 93, ділянка 
44 сот., сарай, погріб, підведена центральна вода. 
067-949-60-30

 � Маєток у селі Дубові Махаринці, вул. Кутова 11, 
площа 48 сот., є літній садовий будинок, садок 140 
плодових дерев, копанка 30 х 20, на ділянці усі 
необхідні для життя зручності. 093-017-70-61

 � Будинок с. Титусівка, газ, вода, 36 соток городу. 
096-909-16-40 

 � 3-кімн. кв., углова, перший поверх, можливо під 
бізнес, навпроти гастроном "Соловейко". 096-==Н 
Будинок біля ліцею №4. 093-892-26-45

 � 3-кімн. кв., р-н ПРБ, 2/2, світла, простора є місце 
під гараж, біля вокзалу, недорого. 063-234-29-75, 
093-831-00-93

 � Хата в с. Широка Гребля 1960 р., забудови, 
загальною площею 63 м, висота стелі 2.75, шла-
кобетонні стіни товщиною 0,60 см. підведений 
газ (у тому числі і на літню кухню), газове і тверде 
опалення, земельна ділянка 15 соток, поряд зі став-
ком, тихе місце, на подвір’ї є господарські будівлі 
(сарай, гараж та ін.), криниця і підведений водогін. 
067-263-55-30 

 � Земельна ділянка 6 сот.,під забудову, центр, про-
вулок Грушевського 10. 063-392-93-20 

 � 2-кімн. квартиру 2/5 центр міста, будинок "Пан 
Економ". 067-431-05-42

 � Будинок зі зручностями 70 кв. м., с. Козятин, за-
гальна площа ділянки 17 сот. 097-248-32-19

 � 1-кімн. кв., центр міста, інд. опалення, ремонт. 
063-289-28-20

 � 3-кімн. кв., 68 кв. м., центр, другий поверх, інд. 
опалення, м/п вікна, балкони, гарне планування, р-н 
ліцею №4. 093-704-31-57 

 � 3-кімн. кв., центр, 60 кв. м., 4 поверх, середня, 
інд. опалення, без ремонту. 093-704-31-57

 � 2-кімн. кв., третій поверх, середня, інд. опалення, 
частково ремонт. 093-704-31-57 

 � Будинок цегляний інд. опалення р-н ліцею №5, 
житловий стан. 093-704-31-57 

 � Будинок, 20 сот. зем. ділянки, р-н лікарні, біля 
містка. 093-704-31-57 

 � Частина будинку, вул. Сагайдачного з євроре-
монтом, заг. площа 45 кв. м., газ, вода центральна, 
гараж, госп. будівлі, погріб, зем. ділянка 4,5 сот., 
фруктові дерева. 093-697-64-50

 � Частина будинку 32 кв. м., пічне+газове опален-
ня, центральна вода, без ремонту, р-н ПРБ, недо-
рого. 093-704-31-57

 � Частина будинку з гаражом в центрі міста. 093-
704-31-57

 � Будинок новий 120 кв. м., ремонт, меблі, р-н 
училища. 093-704-31-57

 � Будинок сучасний новий без внутрішніх робіт 30 
сот. зем. діл., р-н "Царське село". 093-704-31-57 

аВтомото
 � Трактор МТЗ-80. 097-698-46-18

 � Скутер Honda Lead (Японія). 093-940-96-11 

 � Форд-конект 2010 р.в., вантажний, недорого, тех.
паспорт на ГАЗ-53, скати на каналізацію від вантаж-
ного авто. 063-75-80-634 

КУПЛЮ
 � Картоплю велику. 067-159-28-54

 � Дрібну картоплю та кормовий буряк. 097-793-
55-95 

 � 2-х або 3-х кімн. кв. в центрі міста, без ремониу. 
066-674-20-96

рIЗне
 � Здам 1-кімн. кв., в центрі міста на довготривалий 

термін. 066-242-37-74 

 � Шукаю майстра по виготовленню дубового 
підвіконника суцільного або зрощенного. 098-
555-54-31 

 � Здам Пів будинку в с. Козятин, ділянка 8 сот., 5 
хв. від сільради. 093-313-71-01, 093-593-27-19 

 � Шукаю жінку 40-45 років з дитиною для створен-
ня сім'ї, житлом забезпечений. 098-502-88-76 

 � Здаю частину будинку з окремим входом, зруч-
ності у дворі. 063-419-00-38, 063-419-00-95 

515968
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***
прикро, коли кетчуп до шашлику є, 
а шашлику до кетчупу немає!

***
Життя не шахи… тут одного мату 
мало…

***
люблю, коли мене питають: «Як 
твої справи?» Це дозволяє зберегти 
ілюзію, що по мені ще не видно.

***
— і для чого тобі сокира?
— вам.
— Що?
— до людини з сокирою 
звертаються на «ви».

***
питання дня: Якщо помідор — ягода, 
чи можна назвати кетчуп варенням?

***
— ви вже комусь читали свої вірші?
— ні, а що?
— просто… Я дивлюсь — у вас фінгал 
під оком…

***
ман’як вже ж таки догнав галю 
на двадцять п’ятому поверсі. але 
чомусь вже не хотілось…

***
— Я хочу прокидатися разом з тобою 
до кінця життя!
— Я встаю в п’ятій ранку…
— Забудь.

***
гроші точно не зло, зло так швидко 
не зникає.

***
десь чув, що мільйонери встають 
в 5‑6 ранку. думаю, моя бабуся від 
мене щось приховує…

***
Хронічне безсоння — це коли всіх 
баранів знаєш у морду і по імені.

***
на нашу зарплату можна жити 
цілий місяць. тяжко тільки останні 
28 днів.

***
Я знайшов спосіб заощадити час 
вранці: тепер я з’їдаю сніданок 
перед сном.

***
Запитала подругу, навіщо вона 
постійно п’є заспокійливе. відповідь 
шикарна:
— раптом що станеться, я раз — і 
спокійна!

***
подружжя насолоджується круїзом. 
дружина занадто перехилилася 
через перила, і матрос, який 
проходить палубою, зауважує:
— обережно, пані, ви можете 
впасти за борт.
— Чого ви втручаєтеся? — 
накидається на нього чоловік. — Це 
не ваша дружина, а моя!

***
Засмучує, коли чекаєш карету 
на бал, а тобі подають карету 
швидкої допомоги, бо так 
збиралась, що тиск зашкалив.

***
Чоловік збирається на риболовлю, і 
до вудок примотує скотчем пляшку 
самогону. Жінка побачила, і каже:
— Що, боїшся, щоб пляшку 
не забути?
— ні, боюсь, що вудки забуду!!!

***
прийшла СмСка:
— привіт! Я дружина твого 
колишнього. можу дещо в тебе 
запитати?
— та питай.
— Як ти його здихалася?

***
по салону літака проходять пілоти з 
парашутом на плечах.
— Що трапилося? — цікавиться 
схвильована пасажирка.
— та так, неприємності на роботі…

***
— Що таке різниця у віці?
— Це коли чоловік розказує, що 
в дитинстві любив дивитися 
діафільми, а жінка питає, що це 
таке.

***
народна мудрість: ніколи 
не сперечайся в соцмережах з тими, 
хто друкує скоріше за тебе.

Анекдоти
овен 
можливості розвитку, що 
виникнуть, можуть вима‑
гати швидких дій. Будьте 
обережні з начальством — 
можливі конфлікти. 
 
телець 
ви опинитеся в центрі 
уваги завдяки своєму 
професіоналізму. Будуть 
можливості кар’єрного зро‑
стання, але вони вимагати‑
муть додаткових зобов’язань. 

близнюКи 
перепади настрою позна‑
чаться на стосунках з ото‑
ченням. на роботі важливо 
зберігати концентрацію, 
незважаючи на фактори, що 
відволікають. 

раК 
Час глибоко задуматися 
про свій життєвий шлях. 
на роботі доводиться врахо‑
вувати, що все піде за пла‑
ном. в емоційній сфері 
можливі злети та падіння, 
тут важливим є терпіння. 

лев 
приплив творчих сил 
допоможе реалізувати 
давно відкладені проєкти. 
У професійній сфері настав 
час підбити підсумки по‑
переднього досвіду.

діва 
З’явиться можливість упо‑
рядкувати свої фінанси, що 
принесе велике полегшення. 
У професійному житті може 
виникнути шанс зайнятися 
новим напрямком роботи. 

терези 
моменти самоаналізу 
допоможуть прояснити 
деякі внутрішні конфлікти. 
У професійній сфері будьте 
готові до несподіваних 
пропозицій. У фінансовому 
відношенні важливо уникати 
поспішних рішень.

сКорпіон 
важливо не ухвалювати 
жодних рішень під впливом 
емоцій, які також можуть 
порушити спокій у осо‑
бистому житті. У роботі 
необхідна наполегливість, 
навіть якщо результати 
не видно відразу.

стрілець 
нові захоплення зба‑
гатять особисте життя. 
ви можете зіткнутися з 
підвищеною конкуренцією 
на роботі, що мотивуватиме 
до професійного розвитку.

КозоріГ 
ви підтвердите свої 
професійні компетенції 
на роботі, що принесе заслу‑
жене визнання. У стосунках з 
оточуючими буде важливою 
здатність йти на компроміс. 
 
водолій 
ви постанете перед вибо‑
ром, який може вплинути 
на професійне майбутнє. 
У фінансовій сфері все буде 
стабільно, але потрібне 
ретельне планування. 

риби 
на роботі можуть виникнути 
нові завдання, які вимага‑
тимуть творчого підходу. 
відкритість та чесність 
будуть важливими у вашо‑
му особистому житті. Слід 
побоюватися надмірно 
імпульсивних витрат, які 
можуть порушити бюджет.

Гороскоп

Погода у Козятині


